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N & 0l & AF S & M M
2013EC £ 1 8 s H HA
SN RIREAD
HE: FOMY HOTD
Sl IR AL A A EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
01 22 A D} 671,774 574,144 97,630
2 126,112 39, 122 86,990
Al 545,662 535,022 10,640
Zolgy HoEQ 126,128 116,696 9,432
2 30,954 30, 122 832
Al 95, 174 86,574 8,600
ABBANLIA B 126,128 116,696 9,432
2 30,954 30, 122 832
Al 95, 174 86,574 8,600
ZeoN 29 16,760 10,560 6,200
201 et HH| 9,860 7,860 2,000
01 At 22l bl 4,520 2,520 2,000
OSIBOIHS(WIYAA) ARI|I| 225 2
o A#H 2,800,000% 2,800 1,800 1,000
OREHZE 225 (35) 7Y
125,000 * 8% 1,000 0 1,000
405 ThaHF St 5,000 800 4,200
01 AU 2B St 5,000 800 4,200
OR20IR A QIRQIE AT 7
200,0002 * 47H 800 0 800
OLIRET RS =3 A% DA
200,0002 * 1774 3,400 0 3,400
=pAS= R 17,442 16,610 832
2 15,354 14,522 832
Al 2,088 2,088 0
101 2121l 12,254 1,422 832
2 12,254 11,422 832
04JIAHIZRNSES 12,254 1,422 832
ONZBHSEBE 22X 24 12,254 1,422 832
SSIE= A 8,970,000% 8,970 8,943 27
2 8,970 8,943 27
oFE4Y A 1,794,000 1,794 1,789 5
2 1,794 1,789 5
S-E-E S/ 400,0002 * 23] 800 0 800
2 800 0 800
NALZ 2Y 17,770 17,770 0
2 15,600 15,600 0
Al 2,170 2,170 0
101 @121l 11,854 1,422 432
2 11,600 11,422 178
Al 254 0 254
VSETEEP TP 11,854 11,422 432
OOZEYZ FT2Y JAMIERN 24 11,854 11,422 432
oJlE2g A 8,970,0002 8,970 8,943 27




SA: UREAD
Ha: FOYH HOED
ool BIRBIMHIA B

0z

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES O] Ak Hns2Z
= 8,970 8,943 27
oFs4yY A 1,794,000 1,794 1,789 5
= 1,794 1,789 5
o ®HE S| 400,0008 * 13 400 0 400
=2 146 0 146
Al 254 0 254
201 L2 5,268 5,700 A432
= 4,000 4,178 A1T78
Al 1,268 1,522 A254
01 At 2t2l Y 5,068 5,500 N432
ONRALZ ARE 2 23 1,068,000 1,068 1,322 N254
OOAHB HMZ AA 3,450,000 3,450 3,500 A50
= 3,450 3,500 A50
O0ZHIs SEME AE 550,000 550 678 A128
= 550 678 ~128
2802 1 7,944 5,544 2,400
202 01| 4,344 1,944 2,400
01 22U o H 4,344 1,944 2,400
Onsoa ¢ Mo ESN;
0008 » 3% * 80Y 2,400 0 2,400
NESEHY EXNE L5 519,686 411,559 108, 127
= 95,158 9,000 86, 158
Al 424,528 402,559 21,969
REHE MY A BFa 108,175 107,343 832
EXNSE ¥23 73,418 72,586 832
101 Q124 H 12,293 11,461 832
04 JI2ZH22UEE S 12,293 11,461 832
OBZEXNFBALAY 29 22X 24 12,293 11,461 832
=PI = A3 8,970,000 8,970 8,943 27
oFELH 23 1,833,000 1,833 1,828 5
SR lL:] 400,0008 « 23] 800 0 800
IR 132,281 24,986 107,295
=2 86,158 0 86, 158
Al 46,123 24,986 21,137
NSRS 132,281 24,986 107,295
=2 86,158 0 86, 158
Al 46,123 24,986 21,137
201 L2 4,300 3,300 1,000
= 1,000 0 1,000
Al 3,300 3,300 0
01 At 22l 4,300 3,300 1,000
OXNEWEAMN BE( )
1,000 * 1,000% 1,000 1,000
=2 1,000 1,000




SA: BEZAD
¥ NNID SN2
=B ERT (Eto: & d)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
202 01t 4,440 1,200 3,240
2 3,240 0 3,240
Al 1,200 1,200 0
01 2LHO! | 4,440 1,200 3,240
ONEMEAMN 22 =&
81,0008 » 28 « 22 » 103l 3,240 0 3,240
2 3,240 0 3,240
301 LprE A3 20,000 0 20,000
12 0|6 2 & 2 20,000 0 20,000
ONEMEASEY £33
1,000,0008 * 20% X| 20,000 0 20,000
401 Al HI L 2 THHI 102,404 20,486 81,918
= 81,918 0 81,918
Al 20,486 20,486 0
01 Al&HI 95,951 20,000 75,951
ONEMEA ¥ LB FA
173,8008 * 4372 X 75,951 0 75,951
= 75,951 0 75,951
03 Al& = Oh 6.453 486 5,967
ONEMEAN L YEXEA LI 5,967 0 5,967
2 5,967 0 5,967
405 TH&HH St 1,137 0 1,137
01 L S EF S 1,137 0 1,137
OFQgasg & 7 1,137 0 1,137
oy m2HE 850,0002 * 1CH 850 0 850
oA3@ 287,0008 * 10 287 0 287
BHSAAH (LS AD) 25,960 45,889 £19,929
o1zl 2 ol 0 19,929 £19,929
ozt 2| 0 19,929 £19,929
101 124 Hl 0 19,929 £19,929
03 RIHA2 2T+ 0 19,929 £19,929
OMEBAIXIIZR 22X 24 0 19,929 £19,929
oJl=23 2y 0¥ 0 9,720 £9,720
o402 23 o 0 3,240 £3,240
cOXNRIEIN+Y 2y o 0 778 ATT8
SNEITIEE 23y 0w 0 1,750 £1,750
oFgsg 2y o 0 2,022 ~2,022
SPIRNE 2y o 0 972 A972
SE=E-EPIL] 2y 02 0 800 £800
o X M| 2y o 0 647 £647
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N & 0l & AF S & M M
AN FUHEX S D
M FOMESTIAMEA BEHMAH A=
S HAANE ES (9 ® =)
SA - EY - S (SH) - MBAY - B Of &t 71 o HDE2
= ME X 12,268,528 11,990,602 277,926
= 5,819,885 5,786,284 33,601
= 35,000 35,000 0
S 743,550 1,311,794 A 568,244
Al 5,670,093 4,857,524 812,569
FUMESTAMEA BEHAH 2= 811,233 739,902 71,331
= 295,204 269,603 25,601
= 35,000 35,000 0
S 52,309 33,949 18,360
Al 428,720 401,350 27,370
HAAES 23 92,212 82,632 9,580
= 35,000 35,000 0
< 18,580 9,000 9,580
Al 38,632 38,632 0
HASEE st W=sH JE = X2 9,580 0 9,580
< 9,580 0 9,580
101 Q124 4] 8,071 0 8,071
S 8,071 0 8,071
04 JI2ZtHZ22 S+ 8,071 0 8,071
ONASESY usH AFE=XY 221
= (5%) 8,071 0 8,071
S 8,071 0 8,071
201 L Er2 A | 1,509 0 1,509
S 1,509 0 1,509
01 At2 22l bl 1,509 0 1,509
OusH dEE=XE 2 MRES + 1,509 0 1,509
= 1,509 0 1,509
=S AL E4H 5t 184,745 157,495 27,250
= 23,713 23,713 0
= 7,000 0 7,000
Al 154,032 133,782 20,250
HHSAHEEH 29 X& 98,009 84,759 13,250
307 21201 & 98,009 84,759 13,250
10 AlRIS X2 X 98,009 84,759 13,250
OH% THESAHEH 29 3 E 98,009,000 98,009 84,759 13,250
NHSAHEEH 220 2Y AHEE XJAY 14,000 0 14,000
= 7,000 0 7,000
Al 7,000 0 7,000
307 glztol & 14,000 0 14,000
= 7,000 0 7,000
Al 7,000 0 7,000
10 AFRISXIE X 14,000 0 14,000
ONESAEE 228 299 14,000 0 14,000
< 7,000 0 7,000
Al 7,000 0 7,000




SN FOIMEXE D
B FOMBXRAMHIA BYUH PE
SHPl: UES SHMHIA JBRE CERED
& - HA(ZAH) - NRAMY - BES Off &t 24 INEH Husz
B8 SEAHA Jlpns 504,452 469,951 34,501
2 271,491 245,890 25,601
< 26,729 24,949 1,780
Al 206,232 199, 112 7,120
ABETEE 2SN 55,000 45,000 10,000
= 11,000 9,000 2,000
Al 44,000 36.000 8,000
307 2120l & 55,000 45,000 10,000
= 11,000 9,000 2,000
Al 44,000 36.000 8,000
10 Al S X 2 & 55,000 45,000 10,000
OMs=TEs 2% 33 55,000,002 55,000 45,000 10,000
< 1,000 9,000 2,000
Al 44,000 36,000 8,000
R MEI YA EXA 106,980 112,479 A5,499
2 85,584 89,983 ~4,399
< 4,279 4,499 £220
Al 17,117 17,997 £880
307 212+01 & 106,980 112,479 A5,499
2 85,584 89,983 ~4,399
= 4,279 4,499 £220
Al 17,117 17,997 £880
05 812t Eta 106,980 112,479 75,499
OuBOIE HALY E 0
23 38,000,008 38,000 40,000 £A2,000
2 30,400 32,000 A1,600
= 1,520 1,600 A80
Al 6,080 6,400 A320
OO0S XIS SaAMe  2H 58,980,0008 58,980 54,979 4,001
2 47,184 43,983 3.201
< 2,359 2,199 160
Al 9,437 8,797 640
OFL2SHEAY 23 10,000,0002 10,000 17,500 A7,500
2 8,000 14,000 6,000
= 400 700 A300
Al 1,600 2,800 A1,200
N=SXNHLHH st 30,000 0 30,000
2 30,000 0 30,000
201 Yer2 | 0,100 0 10,100
2 10,100 0 10,100
01 AbR22IH] 0,100 0 10,100
OMB2ALLYT AL & 2,100 0 2,100
2 2,100 0 2,100
OSXaga S#ZMHL 1,000,008 « 8HS 8,000 0 8,000
2 8,000 0 8,000
202 04t 5,000 0 5,000
2 5,000 0 5,000
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oy re e
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N MEIA BEHH 2=
EMHIA DB RS

. Ho ﬁo

SR (SA) - NTAY - BAES kL HDE
=LH O Hi 5,000 0 5,000
OAtcll 22l &t S&d3 250,0008 ~ 20H 5,000 0 5,000

= 5,000 0 5,000
AerE A3 5,350 0 5,350
= 5,350 0 5,350
ASIEZH 0= 4,650 0 4,650
OSeAd2cItai 42X 235 78 4,650 0 4,650
= 4,650 0 4,650
HALAHI 2 &S 700 0 700
O SXNHEMA =8 253
7,000& * 10& * 102 700 0 700
= 700 0 700
gI2tol & 6,750 0 6,750
= 6,750 0 6,750
283 750 0 750
OSE At Ze| At Aol EE It
250,000& = 39 750 0 750
= 750 0 750
AR S X2 X 6,000 0 6,000
OflZtAtg &l &2t 6,000,000& * 13 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
A&t F SHI 2,800 0 2,800
= 2,800 0 2,800
A =ESHSH 2,800 0 2,800
O&aEH 2 350,000& * 8CH 2,800 0 2,800
= 2,800 0 2,800
M2IEX D18t &4 145,615 228,535 N 82,920
= 29,123 45,707 N 16,584
Al 116,492 182,828 A 66,336
NS A2 SR Jlg 2= 145,615 228,535 A 82,920
< 29,123 45,707 AN 16,584
Al 116,492 182,828 A 66,336
CXtEre Eg8X& 135,065 217,975 A 82,920
< 27,011 43,595 N 16,584
Al 108,044 174,380 A 66,336
EtE A= 135,065 217,975 A 82,920
< 27,011 43,595 AN 16,584
Al 108,044 174,380 A 66,336
01 A28 X =062 135,065 217,975 A 82,920
OE=AIE DlI0I&0ts 2F=E(153Y)
33 32,005,000 32,005 114,925 A 82,920
S 6,401 22,985 N 16,584
Al 25,604 91,940 A 66,336
=7 cl & X&E 175,662 175,662 0
S 100 100 0
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SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
A 75,562 75,562 0
2NRBT FNSE 175,662 175,662 0
< 100 100 0
Al 175,562 175,562 0
24RBR AL 2,712 12,712 0
201 YEr2 | 0 3,000 3,000
02 2Bl 0 3,000 3,000
OREALE SXB 2% o 0 3,000 £3,000
402 DI X2 0] & 5,740 2,740 3,000
02 12T & At &3 bl 3,000 0 3,000
ozsg M2+ 3,000 0 3,000
DIBHKIEE DRI 2 3,321,655 3,145, 160 176,495
= 59,260 629,280 A570,020
Al 3,262,395 2,515,880 746,515
SEQITSA 3,321,655 3,145, 160 176,495
= 59,260 629,280 A570,020
Al 3,262,395 2,515,880 746,515
DEEAMA 2,796,540 2,785,160 11,380
= 59,260 629,280 A570,020
Al 2,737,280 2,155,880 581,400
201 YBt2 | 5,560 4,160 1,400
01 AbR22IH] 5,560 4,160 1,400
OBRIAXEA Mo Ba2g
70,0002 * 109 * 28] 1,400 0 1,400
308 XHXI A S 0| & 2,669,036 2,659,056 9,980
= 59,260 629,280 AB70,020
Al 2,609,776 2,029,776 580,000
05 MXICSHH 22 e 2 65,496 85,496 220,000
OZHOHE Mat 2484 Fet3 KR (43)
33 0¥ 0 20,000 20,000
06 RSIIBOICHE 2T 2,603,540 2,573,560 29,980
OD DY HAMY X2
A3 1,000,000,0009 1,000,000 500,000 500,000
OF= JISHIIUE Ha N
23 200,000,0002 200,000 100,000 100,000
ORABAX & A 584,906,0008 584,906 1,154,926 A570,020
< 7,443 577,463 AB70,020
Al 577,463 577,463 0
AR BEXSE & 375,115 360,000 15,115
306 &9 3 375,115 360,000 15,115
NEEE 375,115 360,000 15,115
OXNXA MEE 13 15,115 0 5,115
YRS HHE N 150,000 0 150,000




SN FUMEXE D
X D XEd nsig 25
el FEAMSH (Sl & &)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
308 XXM SO0l A 150,000 0 150,000
05 HXSHMARE = 150,000 0 150,000
OZJTMEdMt X 150,000 0 150,000
HMSISHMH 2= 35,736 27,736 8,000
= 8,000 0 8,000
Al 27,736 27,736 0
BN 2F 35,736 27,736 8,000
= 8,000 0 8,000
Al 27,736 27,736 0
SO EHWE X ALY 18,000 10,000 8,000
= 8,000 0 8,000
Al 10,000 10,000 0
307 21201 A 18,000 10,000 8,000
= 8,000 0 8,000
Al 10,000 10,000 0
02 2ltF & E X 18,000 10,000 8,000
Odo2olus XI& Z & 18,000,000 18,000 10,000 8,000
= 8,000 0 8,000
Al 10,000 10,000 0
AE - AN 22 90,486 70,486 20,000
= 3,406 3,406 0
< 11,400 11,400 0
Al 75,680 55,680 20,000
AE - ST e 90,486 70,486 20,000
= 3,406 3,406 0
< 11,400 11,400 0
Al 75,680 55,680 20,000
ZR ST XIALEE DI E0H3l 20,000 0 20,000
307 21201 A 20,000 0 20,000
04 QI2tHALE & 20,000 0 20,000
OZ3E XA FEIHAENE 20,000 0 20,000
MRS (=M XJA0) 672,081 587,061 85,020
HEHH XK= 672,081 587,061 85,020
LHEHH X = 672,081 587,061 85,020
701 JIEtSI HE &3 672,081 587,061 85,020
01 JIEtZIHEES 672,081 587,061 85,020
OA=L2S LA dES
Z & 672,081,000& 672,081 587,061 85,020
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Nl = 0l & AF & H Al AN
2AM: M=KD
HE: AISISX JlEt =24
S XY A=A JleE 2= (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
A3l = X 30,844,331 29,336,002 1,508,329
=2 12,350,311 11,291,697 1,058,614
Jl 404,447 404,297 150
2 910,018 910,018 0
[ 5,646,286 5,678,465 A32,179
Al 11,533,269 11,051,525 481,744
AtBIEX JleE 2A 436,622 447,088 A 10,466
[=4 56,160 56, 160 0
Al 380,462 390,928 A10,466
X ABI=X I8 2= 436,622 447,088 A 10,466
[=4 56,160 56, 160 0
Al 380,462 390,928 A10,466
ABIEXNAY 29 &435 154,526 164,992 A 10,466
307 gl12+0| & 154,526 164,992 A10,466
03 ABIEHHEXS 154,526 164,992 A 10,466
OAZEX 20 AISIHHEEXS
23X 154,526,000 154,526 164,992 A 10,466
Lol 23X =% 11,525,705 12,142,985 A617,280
=2 5,784,741 5,745,423 39,318
Il 7,500 7,500 0
2 317,330 317,330 0
[ 1,393,638 1,716,015 NA322,377
Al 4,022,496 4,356,717 A 334,221
COEXMHA X 10,619,735 11,365,380 AT45,645
=2 5,627,326 5,588,008 39,318
J| 7,500 7,500 0
= 317,330 317,330 0
[~ 1,292,155 1,684,532 NA392,377
Al 3,375,424 3,768,010 A 392,586
ColAT ALY 1,259,560 1,261,500 A 1,940
=2 629,780 630,750 A970
[ 121,556 121,750 A 194
Al 508,224 509,000 ATT6
307 gl12t0l & 1,259,560 1,261,500 A 1,940
=2 629,780 630,750 A970
[~ 121,556 121,750 A 194
Al 508,224 509,000 ATT6
10 AbBI 22X 1,259,560 1,261,500 A 1,940
OLolgdxtal A A 1,259,560,000 1,259,560 1,261,500 A 1,940
2 629,780 630,750 A970
[ 121,556 121,750 A 194
Al 508,224 509,000 ATT6
LOEXIZ2 292235 2Y 280 0 280
201 Y2 280 0 280
01 AL 22| H 280 0 280
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Akl = X1 ot
Lo =X &8
CA=SIMEIA X3

SA - BAEH) - NRAY - LS 0l & o1 E o HRE2
SENES P EIEECERIEEE T
70,0008 * 4% 13| 280 0 280
CoSNE2 Y XA 15,000 0 15,000
< 4,500 0 4,500
Al 10,500 0 10,500
307 212+0| & 15,000 0 15,000
= 4,500 0 4,500
Al 10,500 0 10,500
10 AHEI = X & X 15,000 0 15,000
COmA Y CoIE 2HEE(3HL) 15,000 0 15,000
< 4,500 0 4,500
Al 10,500 0 10,500
COSNAL BoU22R8 X 31,680 20,240 11,440
301 YA 31,680 20,240 11,440
09 ZoZRRE A 31,680 20,240 11,440
OZUZ2RL 2124|(20)
2 31,680,000 31,680 20,240 11,440
HAS Tl AlAHE ALY 163,500 119,251 44,249
= 20,768 20,768 0
Al 142,732 98,483 44,249
307 212+0| & 163,500 119,251 44,249
= 20,768 20,768 0
Al 142,732 98,483 44,249
10 AHEI = Xl & X 163,500 119,251 44,249
OMAS MO AAHHHE (200%)
23 163,500,0008! 163,500 119,251 44,249
= 20,768 20,768 0
Al 142,732 98,483 44,249
J2g 29 AL 205,530 334,830 129,300
= 71,440 71,440 0
< 40,689 65, 166 N 24,477
Al 93,401 198,224 £ 104,823
307 212+0| ® 205,530 334,830 129,300
= 71,440 71,440 0
< 40,689 65, 166 A 24,477
Al 93,401 198,224 A 104,823
10 AHEI = X & X 205,530 334,830 129,300
OZ2Y 2 (87MH4)  AF 205,530,000 205,530 334,830 129,300
= 71,440 71,440 0
= 40,689 65. 166 ~24,477
Al 93,401 198, 224 £ 104,823
COMBAL 29 X 1,545,342 2,392,991 847,649
< 772,671 1,196,570 £423,899
Al 772,671 1,196,421 £423,750
301 YptE A 1,545,342 2,392,991 847,649
< 772,671 1,196,570 £423,899
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or =X &2
=X MHIA XH

CHE . EI(BA) - NRAY - BYS 0] &b 2 p/E-T HDE2

Al 772,671 1,196,421 N423,750

01 MEIBEE 263 1,545,342 2,392,991 A B4T7,649
OLEILAEE NNHMEES

2 & 1,545,342,000& 1,545,342 2,392,991 A B47,649

= 772,671 1,196,570 N 423,899

Al 772,671 1,196,421 N423,750

d2Y gl A& 129,750 0 129,750

= 32,250 0 32,250

=) 45,150 0 45,150

Al 52,350 0 52,350

307 glztol & 129,750 0 129,750

= 32,250 0 32,250

=) 45,150 0 45,150

Al 52,350 0 52,350

10 AFBISXIEX 129,750 0 129,750

OZzg ted X& 129,750 0 129,750

= 32,250 0 32,250

< 45,150 0 45,150

Al 52,350 0 52,350

22 234 X& 23,825 0 23,825

= 5,888 0 5,888

< 3,533 0 3,533

Al 14,404 0 14,404

301 et A=z 23,825 0 23,825

= 5,888 0 5,888

< 3,533 0 3,533

Al 14,404 0 14,404

01 Al 28X =0dl= 23,825 0 23,825

Oz3dzg &=3Hl XA 23,825 0 23,825

= 5,888 0 5,888

= 3,533 0 3,533

Al 14,404 0 14,404

d2g dgdl XA 8,700 0 8,700

= 2,150 0 2,150

=) 3,010 0 3,010

Al 3,540 0 3,540

307 21201 & 8,700 0 8,700

= 2,150 0 2,150

=) 3,010 0 3,010

Al 3,540 0 3,540

10 AFRIS X2 X 8,700 0 8,700

Ogdzg dddl XA 8,700 0 8,700

= 2,150 0 2,150

< 3,010 0 3,010

Al 3,540 0 3,540

LOIEXIAL Jlg &= 607,495 479,130 128,365

= 157,415 157,415 0
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or =X &2

ISTIAIE Jle &=

CHBBLA(BH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
< 101,483 31,483 70,000
Al 348,597 290,232 58,365
222G A& =5 ¢ Jls2s 292,665 164,300 128,365
= 70,000 0 70,000
Al 222,665 164,300 58,365
401 AlEH 2 2 0HHI 292,665 164,300 128,365
= 70,000 0 70,000
Al 222,665 164,300 58,365
01 Al 292,665 164,300 128,365
OB2Y B4 (29H2) 2N 86,365,000 86,365 70,000 16,365
SHUYFTY ("R RPN ENAY F )Y
2 ME 23X 162,000,0008 162,000 50,000 112,000
< 70,000 0 70,000
Al 92,000 50,000 42,000
e =X B 4,647,041 4,257,331 389,710
= 1,325,832 1,187,948 137,884
= 407,076 407,076 0
= 1,004,722 967,502 37,220
Al 1,909,411 1,694,805 214,606
OI=X MU~ B 2,253,517 2,225,872 27,645
= 1,136,690 1,117,339 19,351
= 589,916 588,256 1,660
Al 526,911 520,277 6,634
oo Esx 216,914 189,269 27,645
= 148,200 128,849 19,351
< 12,703 11,043 1,660
Al 56,011 49,377 6,634
307 £I2t0| & 211,714 184,069 27,645
= 148,200 128,849 19,351
= 12,703 11,043 1,660
Al 50,811 44,177 6,634
05 212H9 et 2 211,714 184,069 27,645
OF0Hol SSX(18%) JH 211,714,0008 211,714 184,069 27,645
= 148,200 128,849 19,351
= 12,703 11,043 1,660
Al 50,811 44,177 6,634
AENAE 2% X 1,995,240 1,890,240 105,000
= 407,076 407,076 0
= 358,063 358,063 0
Al 1,230,101 1,125,101 105,000
HOHOI=ND 2K 836,800 766,800 70,000
= 383,076 383,076 0
Al 453,724 383,724 70,000
307 £I20| & 836,800 766,800 70,000
= 383,076 383,076 0
Al 453,724 383,724 70,000
IEENEES 836,800 766,800 70,000
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AFEI= X B
zojol =21 =&
HORU=TALE 2% X2

SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
OZMU=NZ 2SNA(1Hh2)

23 836,800,008 836,800 766,800 70,000

2 383,076 383,076 0

Al 453,724 383,724 70,000

HuodZENESY N 34,000 24,000 10,000

= 4,800 4,800 0

Al 29,200 19,200 10,000

307 £12+0| & 34,000 24,000 10,000

= 4,800 4,800 0

Al 29,200 19,200 10,000

10 AbBl 2 X 2 X 34,000 24,000 10,000
OZHORAZE HB2Y NA(1H2)

A 34,000,0008 34,000 24,000 10,000

= 4,800 4,800 0

Al 29,200 19,200 10,000

D4R MEXME 29 X8 33,000 23,000 10,000

= 4,600 4,600 0

Al 28,400 18,400 10,000

307 £12+0| & 33,000 23,000 10,000

= 4,600 4,600 0

Al 28,400 8,400 10,000

10 AbBl =X 2 X 33,000 23,000 10,000
OANZR IO TIEXHME SHX

23 33,000,0009 33,000 23,000 10,000

= 4,600 4,600 0

Al 28,400 18,400 10,000

Zojel pF=AMARY X 44,000 29,000 5,000

= 5,800 5,800 0

Al 38,200 23,200 15,000

307 £12+0| & 44,000 29,000 15,000

= 5,800 5,800 0

Al 38,200 23,200 15,000

10 Abel = X 2 X 44,000 29,000 5,000

OFOIQ IBZAA 2 X

23 44,000,000% 44,000 29,000 15,000

= 5,800 5,800 0

Al 38,200 23,200 5,000

ZoHISTAIL I 2% 398,284 141,219 257,065

2 189, 142 70,609 118,533

= 56,743 21,183 35,560

Al 152,399 49,427 102,972

ZOHQ 2REAAL S 398,284 141,219 257,065

2 189, 142 70,609 118,533

= 56,743 21,183 35,560

Al 152,399 49,427 102,972

402 DIZHXH2 0] H 398,284 141,219 257,065

=2 189,142 70,609 118,533




2N
X ZH -
L= B

el

AFEI= X B
zojol =21 =&
HOJA=STAIL JlE 2E

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
< 56,743 21,183 35,560
Al 152,399 49,427 102,972
01 QAR EEE 398,284 141,219 257,065
OO HNAMBAIL Jls22
2 378,284,0002 378,284 141,219 237,065
= 189,142 70,609 118,533
< 56,743 21,183 35,560
Al 132,399 49,427 82,972
OFOHOl HATHEAIE HIIAIE DHIA 20,000 0 20,000
e ¥ 2% =X 31 11,128,042 9,275,496 1,852,546
2 4,392,469 3,501,099 891,370
pJ 278,806 258,598 20,208
< 3,006,115 2,743,741 262,374
Al 3,450,652 2,772,058 678,594
Ol&=X MHIA 2t 121,123 124,020 A2,897
pJ 41,959 42,912 953
< 20,972 22,158 A1,186
Al 58,192 58,950 AT758
QANFENNLE BS 13,830 13,825 5
= 2,766 2,765 i
Al 11,064 11,060 4
201 Ypre | 13,830 13,825 5
= 2,766 2,765 1
Al 11,064 11,060 4
01 At 2RIt 13,830 13,825 5
OG&IIER 8 23 13,830,0009 13,830 13,825 5
= 2,766 2,765 1
Al 11,064 11,060 4
OISCILES NAAUH2Y 10,720 13,622 A2,902
b 5,360 6,313 A 953
= 1,072 2,259 A1,187
Al 4,288 5,050 AT62
201 ete | 5,720 8,622 A2,902
b 2,860 3,813 £953
= 572 1,759 A1,187
Al 2,288 3,050 AT62
01 At 22l 5,720 7,625 A 1,905
OOtS0l8Es NAUHAAS 29 2435
2H 3,520,000% 3,520 5,425 A 1,905
b 1,760 2,713 £ 953
= 352 542 A190
Al 1,408 2,170 AT62
03 A2 | 0 997 997
OLesH & T20 23 0¥ 0 997 997
= 0 997 £997
2SHHIA 23t 10,250,420 8,496,222 1,754,198
= 4,241,864 3,353,699 888, 165




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 2,939,623 2,678,831 260,792
Al 3,068,933 2,463,692 605,241
ESANE SAXN HRME XA 70,100 79,920 A 9,820
=) 14,020 15,984 A 1,964
Al 56,080 63,936 NT,856
307 21201 A 70,100 79,920 A 9,820
=) 14,020 15,984 A 1,964
Al 56,080 63,936 NT,856
10 AFBIS X2 X 70,100 79,920 A 9,820
OESAE SAA AR
Z & 21,000,000 21,000 19,300 1,700
= 4,200 3,860 340
Al 16,800 15,440 1,360
OFIIZH ESWA NEAEY 32 03 0 11,520 211,520
< 0 2,304 A 2,304
Al 0 9,216 29,216
EFSANESAMI elHl XA 2,196,242 2,201,280 25,038
= 1,098, 121 1,100,640 A2,519
< 329,436 330,192 AT56
Al 768,685 770,448 A1,763
307 21201 A 2,196,242 2,201,280 25,038
= 1,008, 121 1,100,640 A2,519
< 329,436 330,192 AT56
Al 768,685 770,448 21,763
10 AFRIS X2 X 2,196,242 2,201,280 25,038
OBSAIZESAL 1248 X2 (119¥)

33 2,196,242,000& 2,196,242 2,201,280 25,038
= 1,098,121 1,100,640 A2,519
< 329,436 330,192 AT56
Al 768,685 770,448 21,763

r3egss4g X 2,226,960 1,797,724 429,236
= 1,113,480 898, 862 214,618

S 334,044 269,658 64,386

Al 779,436 629,204 150,232

301 et A3z 2,226,960 1,797,724 429,236
= 1,113,480 898, 862 214,618

£ 334,044 269,658 64,386

Al 779,436 629,204 150,232

01 MI28E 6= 2,226,960 1,797,724 429,236
ONngdgs=g A& 2 & 2,226,960,000& 2,226,960 1,797,724 429,236

= 1,113,480 898, 862 214,618

=) 334,044 269,658 64,386

Al 779,436 629,204 150,232

geot2sz XA 3,831,258 2,524,250 1,307,008
= 1,921,785 1,262,125 659,660

=) 572,842 378,638 194,204

Al 1,336,631 883,487 453,144




2N
X ZH -
L= B

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 INEH Hns2

101 @124 12,312 0 12,312

= 12,312 0 12,312

04 JIAHBERSE S 12,312 0 12,312

020138 X0l MLFS AMZA A 12,312 0 12,312

= 12,312 0 12,312

307 £I2t0| & 3,818,946 2,524,250 1,294,696

= 1,909,473 1,262,125 647,348

< 572,842 378,638 194,204

Al 1,336,631 883,487 453,144

INEEWEES 3,818,946 2,524,250 1,294,696
OYROIES2 XA (750%)

2H 3,818,946,0002 3,818,946 2,524,250 1,294,696

= 1,909,473 1,262,125 647,348

< 572,842 378,638 194,204

Al 1,336,631 883,487 453,144

DA2R SR A 128,808 101,296 27,512

= 64,404 50,648 13,756

< 19,321 15, 194 4,127

Al 45,083 35,454 9,629

307 ©I2+0| & 128,808 101,296 27,512

= 64,404 50,648 13,756

< 19,321 15, 194 4,127

Al 45,083 35,454 9,629

NEEWEES 128,808 101,296 27,512

ORA2LSY el ZH 128,808,009 128,808 101,296 27,512

= 64,404 50,648 13,756

< 19,321 15,194 4,127

Al 45,083 35,454 9,629

SOEAT O ofR01E X 5,300 0 5,300

=2 2,650 0 2,650

< 795 0 795

Al 1,855 0 1,855

307 8I2t0| & 5,300 0 5,300

=2 2,650 0 2,650

< 795 0 795

Al 1,855 0 1,855

TEENEES 5,300 0 5,300

OO0 0IE 2l X (2H2) 5,300 0 5,300

= 2,650 0 2,650

< 795 0 795

Al 1,855 0 1,855

SRAL I S 146,900 76,900 70,000

= 20,000 20,000 0

< 6,000 6,000 0

Al 120,900 50,900 70,000

BRAL JsEY 86,900 26,900 60,000

= 5,000 5,000 0




2N

X ZH
S =

el

=]
e

Akl = X1 ot
S 0d 2 2R
SAE JlgE 25

=3

Ol
pal

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&

= 1,500 1,500 0

Al 80,400 20,400 60,000

402 RIZFX20l ™ 70,000 10,000 60,000

= 5,000 5,000 0

=) 1,500 1,500 0

Al 63,500 3,500 60,000

01 RIZERt 22X 70,000 10,000 60,000

OZ28gdeold &2 d XI& 30,000 0 30,000

O0E ol =0lAE i 30,000 0 30,000

Helold JIisez 60,000 50,000 10,000

= 15,000 15,000 0

=) 4,500 4,500 0

Al 40,500 30,500 10,000

401 Al HIZ 201 Y] 60,000 50,000 10,000

= 15,000 15,000 0

=) 4,500 4,500 0

Al 40,500 30,500 10,000

01 A& HI 60,000 50,000 10,000

O0elold AEHHA 10,000 0 10,000

AZ0HE XA 590,869 559,624 31,245

= 130,605 127,400 3,205

J| 236,847 215,686 21,161

< 38,512 35,744 2,768

Al 184,905 180,794 4,111

SHRER2IIE I 2=H X 65,720 41,200 24,520

J| 52,576 32,960 19,616

< 6,572 4,120 2,452

Al 6,572 4,120 2,452

301 et a3z 65,720 41,200 24,520

J| 52,576 32,960 19,616

= 6,572 4,120 2,452

Al 6,572 4,120 2,452

01 AR 2Z A 53 65,720 41,200 24,520
OstR2II=E Ots2=s, W=l

Z & 65,720,000 65,720 41,200 24,520

J| 52,576 32,960 19,616

< 6,572 4,120 2,452

Al 6,572 4,120 2,452

MAS SR2IHE MEHHIA 50,950 50,950 0

=) 10,190 10,190 0

Al 40,760 40,760 0

301 et a3z 50,950 50,950 0

=) 10,190 10,190 0

Al 40,760 40,760 0

01 MEIBEE 253 50,950 50,950 0

Osgts &l Z & 6,880,000 6,880 7,600 AT20




2N
X ZH -
L= B

el

Akl = X1 ot
fd & 25 =X &
A20t8 A

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
< 7,376 1,520 144
Al 5,504 6,080 A5T76
Ottgret 2 | 23 35,570,000 35,570 35,100 470
= 7,114 7,020 94
Al 28,456 28,080 376
OXtA e a2 23X 3,000,000 3,000 1,500 1,500
= 600 300 300
Al 2,400 1,200 1,200
OZDMD=H| ZH 5,500,0002 5,500 6,750 21,250
= 1,100 1,350 A 250
Al 4,400 5,400 £1,000
OIS 20l XIRAL 186,579 182,000 4,579
= 130,605 127,400 3,205
= 11,195 10,920 275
Al 44,779 43,680 1,099
307 £I2t0| & 186,579 182,000 4,579
= 130,605 127,400 3,205
< 11,195 10,920 275
Al 44,779 43,680 1,099
IEENEES 186,579 182,000 4,579
OO0LOIS 20| X2 Ar e 2N 186,579,0008! 186,579 182,000 4,579
= 130,605 127,400 3,205
= 11,195 10,920 275
Al 44,779 43,680 1,099
HAad 822 NE 1,424 1,000 424
b 1,140 800 340
= 142 100 42
Al 142 100 42
301 LB A3 1,424 1,000 424
b 1,140 800 340
= 142 100 42
Al 142 100 42
IEEE P 1,424 1,000 424
Oots %S| AH 1,424,0002 1,424 1,000 424
b 1,140 800 340
< 142 100 42
Al 142 100 42
GRsISXNAMH 22 142,730 141,000 1,730
b 99,911 98,700 1,211
Al 42,819 42,300 519
307 £I2t0l & 142,730 141,000 1,730
b 99,911 98,700 1,211
Al 42,819 42,300 519
IEENEES 142,730 141,000 1,730
OUI2SNENRAME SS XA (1H4)
2H 142,730,0002 142,730 141,000 1,730
b 99,911 98,700 1,211
Al 42,819 42,300 519




2N
X ZH -
L= B

el

Akl = X1 ot
fd & 25 =X &
A20t8 A

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

Ct2sttsXE doge N3 29,456 29,464 A8

J| 20,619 20,625 A6

=) 1,767 1,768 A

Al 7,070 7,071 A

307 21201 & 29,456 29,464 A8

J| 20,619 20,625 A6

=) 1,767 1,768 A

Al 7,070 7,071 A

10 AFRIS X2 X 29,456 29,464 A8
OU=2aIE ItH dLEX

2 & 29,456,000 29,456 29,464 A8

J| 20,619 20,625 A6

=) 1,767 1,768 A

Al 7,070 7,071 A

ors=ENsd 1,754,278 1,814,723 A60,445

= 735,269 749,727 A 14,458

= 185,612 185,612 0

=) 185,651 195,047 A 9,396

Al 647,746 684,337 A 36,591

Ots =X MHIA 2Zist 1,754,278 1,814,723 A 60,445

= 735,269 749,727 A 14,458

= 185,612 185,612 0

=) 185,651 195,047 A 9,396

Al 647,746 684,337 A 36,591

FEE s EEE N& 4,685 4,900 A215

= 3,280 3,430 A 150

=) 281 294 A3

Al 1,124 1,176 NB2

307 21201 & 4,685 4,900 A215

= 3,280 3,430 A 150

& 281 294 A3

Al 1,124 1,176 N52

10 AFRISXI 2 X 4,685 4,900 A215
OJtEAG0S daHEER X2

2 & 4,685,000 4,685 4,900 A215

= 3,280 3,430 A 150

=) 281 294 A3

Al 1,124 1,176 NB2

YAots s=x+=8 XNE 39,204 39,600 A 396

= 27,443 27,720 N2TT

< 2,352 2,376 A24

Al 9,409 9,504 A 95

301 et d = 39,204 39,600 A 396

= 27,443 27,720 N2TT

S 2,352 2,376 A24

Al 9,409 9,504 A 95

01 A28 H==6l= 39,204 39,600 A 396

oggots 22 XN FEH 39,204,000 39,204 39,600 A 396




2N
P ors=EXEA

el

X ZH
S =

Akl = X1 ot

OtSSX MblA 23

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 27,443 27,720 N
= 2,352 2,376 ~24
Al 9,409 9,504 N
250lS 4O X 1,564 41,564 40,000
< 313 8,313 ~8,000
Al 1,251 33,251 A32,000
301 YU B A 1,564 41,564 40,000
< 313 8,313 8,000
Al 1,251 33,251 A32,000
01 M3l R == 4512 1,564 41,564 40,000
OS50S Hetsz X 23 0 0 40,000 40,000
< 0 8,000 £8,000
Al 0 32,000 32,000
XIS HE 2K 2 639,123 641,907 ~2,784
= 268,788 270, 180 A1,392
= 67,194 67,472 ~278
Al 303, 141 304,255 A1, 114
307 212+0| & 624,123 626,907 ~2,784
= 268,788 270, 180 A1,392
= 67,194 67,472 ~278
Al 288, 141 289,255 AT, 114
10 ABI =X & X 624,123 626,907 ~2,784
OXNHOISHE SYXY  AF 520,296,000 520,296 516,600 3,696
= 260, 148 258,300 1,848
= 52,030 51,660 370
Al 208,118 206,640 1,478
OXHOISHE E2Y 29 HH 6,480,000 6,480 12,960 16,480
= 3,240 6,480 £3,240
= 648 1,296 1648
Al 2,592 5, 184 A2,592
OLE=XIMA Q1218 X2 104,640 117,710 A13,070
= 73,247 82,400 ~9,153
< 6,278 7,060 A782
Al 25,115 28,250 £3,135
101 Q121 b 104,640 117,710 A 13,070
= 73,247 82,400 ~9,153
= 6,278 7,060 A782
Al 25,115 28,250 ~3,135
04 JIAHH2ENSE S 104,640 117,710 £13,070
OOISZXRA Q1248 FE 104,640,000% 104,640 117,710 £13,070
= 73,247 82,400 £9,153
< 6,278 7,060 AT782
Al 25,115 28,250 A3,135
U I FASO0IE MRIXE KNBAY 0 4,900 A 4,900
2 0 3,430 £3,430
< 0 204 £294
Al 0 1,176 A1,176
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2N

X{ XH -
S =

Akl = X1 ot
ots=Xsd

Sl OFS =X MHIA 23 (el @ e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 INEH Hns2
301 YA 0 4,900 A 4,900
= 0 3,430 £3,430
< 0 204 294
Al 0 1,176 A1,176
01 ABI 2B =453 0 4,900 £4,900
OYY IHAEO0IS H2XS NEAY
2y 08 0 4,900 £ 4,900
=2 0 3,430 £3,430
= 0 294 £294
Al 0 1,176 A1,176
ZHOISULAYSEES L AR X 7,920 8,000 ~80
= 5,544 5,600 A56
< 475 480 A5
Al 1,901 1,920 A19
301 YA 7,920 8,000 A 80
= 5,544 5,600 A56
< 475 480 A5
Al 1,901 1,920 A19
IIEEEEPSTE 7,920 8,000 £80
OFMHOISYY ¥S2EZ ¥ 224 X
3F 7,920,0008 7,920 8,000 ~80
= 5,544 5,600 N
< 475 480 N
Al 1,901 1,920 A19
HEEHI N 3,000 2,000 1,000
- 1,000 1,000 0
Al 2,000 1,000 1,000
301 YA 3,000 2,000 1,000
- 1,000 1,000 0
Al 2,000 1,000 1,000
01 AFBI 2 = 453 3,000 2,000 1,000
ONEE A0S HYFHS X
23 3,000,0008 3,000 2,000 1,000
- 1,000 1,000 0
Al 2,000 1,000 1,000
OIS SEMHIA(SZAEE)NS 300,000 300, 000 0
= 300,000 300, 000 0
101 @1 24| 67,962 74,787 16,825
=2 67,962 74,787 16,825
04 JIAHIERSE S 67,962 74,787 16,825
OCYAEE Q12012 oAy 51,525 56,400 ~4,875
c2H014 R (1Y, 58)
2 8,000,0002 8,000 18,600 £10,600
= 8,000 18,600 £10,600
o1H0l4 gee(1y, 78)
23 10,850,000 10,850 18,600 AT,750
= 10,850 18,600 AT,750




2N
P ors=EXEA

el

X ZH
S =

Akl = X1 ot

OtSSX MblA 23

SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
ciHola oRd(1Y, 2.58)
23 3,875,008 3,875 19,200 A 15,325
= 3.875 19,200 A 15,325
o1H0l5H 2R (19, 10.28)
1,500,0008 * 1% = 10.28 15,300 15,300
= 15,300 15,300
o105t 2R (1Y, 98)
1,500,008 * 1% * 98 13,500 13,500
= 13,500 13,500
O4ti2E IR
2 57,220,0008 * 9.15% 5,236 5,640 £ 404
= 5,236 5,640 ~404
OAIRS|$ & 23 170,0008 * 33.58 5,695 4,680 1,015
=2 5,695 4,680 1,015
SLEEI=IVE-PX 23 o 0 6,267 16,267
= 0 6,267 ~6,267
OsI=30f 3,706 0 3,706
ST S01(19) 1,198 1,198
= 1,198 1,198
cEXZ0 BY2(19)
1,770,0008 « (145/12) 2,508 0 2,508
= 2,508 0 2,508
201 L2 | 120,259 117,934 2,325
2 120,259 117,934 2,325
01 AR 22t 33,600 33,600 0
OSYAHE A2X H2DSH
23 1,200,0008 1,200 2,000 A800
= 1,200 2,000 A800
O3l soassy 23 4,200,0008 4,200 7,000 £2,800
= 4,200 7,000 £2,800
OFSI L AHBIOIN £+
233 3,600,0002 3,600 6,000 £2,400
= 3,600 6,000 £2,400
OB/E= IV TN 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
02 B2l 11,500 13,500 A2,000
OMEAIE KX 22 23 3,000,0008 3,000 4,000 £1,000
= 3,000 4,000 A1,000
Ol 23 1,500,0008 1,500 2,500 A1,000
= 1,500 2,500 ~1,000
03 BAHS b 75,159 70,834 4,325
OA LBt | 19,159 17,834 1,325
ot gH| 23 11,159,0008 11,159 9,834 1,325
= 11,159 9,834 1,325
Oolxielol T2 2% A 11,000,0008 11,000 8,000 3,000
= 11,000 8,000 3,000
202 01t 26,900 24,900 2,000

- 22 -




2N
P ors=EXEA

el

X ZH
S =

Akl = X1 ot

OtSSX MblA 23

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0l &k 24 p/E-E" HlDE2

= 26,900 24,900 2,000

01 = LH 4 1l 12,500 10,500 2,000

O&AL & T8 XY

Z & 8,500,000 8,500 6,500 2,000

= 8,500 6,500 2,000

307 21201 A 12,429 9,929 2,500

= 12,429 9,929 2,500

01 92724l 11,354 8,854 2,500

OMbIA2E K& 2,500 2,500

= 2,500 2,500

HFad B5 9 4 1,043,805 1,098,641 A 54,836

= 112,000 107,500 4,500

J| 118,141 138,199 220,058

Al 813,664 852,942 239,278

HAESEHAE 29 22| 614,563 637,563 A 23,000

J| 39,480 39,120 360

Al 575,083 598,443 223,360

HAEX S AL BH XX & 78,960 78,240 720

J| 39,480 39,120 360

Al 39,480 39,120 360

307 21201 A 78,960 78,240 720

J| 39,480 39,120 360

Al 39,480 39,120 360

10 AFRISXIE X 78,960 78,240 720
OFLESEAE HAEX T A 212HH|(49)

Z & 78,960,000 78,960 78,240 720

J| 39,480 39,120 360

Al 39,480 39,120 360

4@ 252 ¥ 2322 333,170 356,890 223,720

101 @14l 0 23,720 A23,720

04 JI2ZtHZ22EE = 0 23,720 223,720

OFAaY 2352 & 2% 22l 0 23,720 N23,720

cJIEg= Z2E 034 0 17,885 A 17,885

oFFd 23 0& 0 3,655 A 3,655

o 2HAlH| Z2E 034 0 1,380 A 1,380

ocEE St 32 03 0 800 A 800

HAE a4 4 429,242 461,078 A 31,836

= 112,000 107,500 4,500

J| 78,661 99,079 A 20,418

Al 238,581 254,499 A 15,918

FAd sz d 22 2 2435 A 12,900 13,400 A 500

J| 6,450 6,700 A 250

Al 6,450 6,700 A 250

307 21201 A 12,900 13,400 A 500

J| 6,450 6,700 A 250

_23_




SA: ABISND
Hu: AW 25 2 84
ool HA Al 84 (eol:@e)
SA- - H2A(3A) - MRANEY - BES Ofl &F 4 I ZH Hnsz
A 6,450 6. 700 7250
EENEES 12,900 13,400 500
OFAUABAL T2 2Y(4HL)
2 12,900,000 12,900 13,400 A500
p] 6,450 6.700 A 250
Al 6,450 6.700 250
YAE YD 0300 SFXE 224,000 215,000 9,000
= 112,000 107,500 4,500
Al 112,000 107,500 4,500
307 9I2+0| ™ 224,000 215,000 9,000
2 112,000 107,500 4,500
Al 112,000 107,500 4,500
EENEES 224,000 215,000 9,000
OFAW YIS 013tH0 SN
23 224,000,008 224,000 215,000 9,000
= 112,000 107,500 4,500
Al 112,000 107,500 4,500
HAW SBNY HAHPE 158,422 198,758 £40,336
g 66,711 86,879 £20,168
Al 91,711 111,879 £20,168
307 I2+0| ™ 158,422 198,758 £40,336
g 66,711 86,879 £20,168
Al 91,711 111,879 £20,168
EENEES 158,422 198,758 £40,336
OF¥rvsvioziy 29 2% 0¥ 0 40,336 £40,336
g 0 20, 168 £20,168
Al 0 20,168 £20,168
YA AU (A3 =X D) 154,338 145,238 9,100
ol2i e ot 124,178 115,078 9,100
olete oyl 124,178 115,078 9,100
101 124 bl 124,178 115,078 9,100
03 RINH 2RI E 124,178 115,078 9,100
OzAW 230 Z 29 o 9,100 0 9,100
oJl2g 39,0008 * 19 * 1252 4,875 0 4,875
o 4013 4,875,0008 * 1/6 * 23] 1,625 0 1,625
oAATRAY  7.3138 » 20AI2 * 63 878 0 878
oFEY 39,0008 * 1% * 262 1,014 0 1,014
S3=EE Pl 400,0008 * 1% * 13 400 0 400
o X Wt 8,792,008 * 3.5/100 308 0 308
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> A
N & 0l & AF S & M M
N EXAIE D
X HEXENE
SHol: BB HEAY (el @ e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
S XA Bt 6,031,048 5,278,448 752,600
= 1,555,600 1,450,000 105,600
=) 1,852,300 1,435,000 417,300
Al 2,623,148 2,393,448 229,700
H & X <0 g 5,984,280 5,231,680 752,600
= 1,555,600 1,450,000 105,600
< 1,852,300 1,435,000 417,300
Al 2,576,380 2,346,680 229,700
SN S e ALS 4,177,986 4,052,986 125,000
= 1,450,000 1,450,000 0
< 1,435,000 1,435,000 0
Al 1,292,986 1,167,986 125,000
S§2AXNS S - I SEHLAY 224,690 124,690 100,000
207 51 OH £ H| 200,000 100,000 100,000
01 2284 200,000 100,000 100,000
O SSAY HLHE AREA 100,000 0 100,000
Sa0|g CE0H =3 AHE 1,050,000 1,025,000 25,000
=) 1,000,000 1,000,000 0
Al 50,000 25,000 25,000
201 24l 24,000 22,000 2,000
01 AFR2t2lHl 24,000 22,000 2,000
O=2g=sg =8 2,000 0 2,000
401 AIEHI L 2 CHYI 1,026,000 1,003,000 23,000
=) 1,000,000 1,000,000 0
Al 26,000 3,000 23,000
01 A€ HI 1,020,000 1,000,000 20,000
OZA2Jle CE0 23 MAEZ IHE
23 1,020,000,000& 1,020,000 1,000,000 20,000
< 1,000,000 1,000,000 0
Al 20,000 0 20,000
03 Al S HHI 6,000 3,000 3,000
OZA2Jg CE0 2R MAEZ JHE R0l
Z & 6,000,000 6,000 3,000 3,000
HESHE2E IS ALY 1,773,200 1,145,600 627,600
= 105,600 0 105,600
=) 417,300 0 417,300
Al 1,250,300 1,145,600 104,700
HESRAE IS ALY 1,773,200 1,145,600 627,600
= 105,600 0 105,600
) 417,300 0 417,300
Al 1,250,300 1,145,600 104,700
402 RI2EX20l ™ 1,773,200 1,145,600 627,600
= 105,600 0 105,600
=) 417,300 0 417,300
Al 1,250,300 1,145,600 104,700
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2N
X XH -
L= B

el

SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE

01 QIARt=EE 1,773,200 1,145,600 627,600
OL2Fe NSHIAY X2

23 1,251,200,0008 1,251,200 1,145,600 105,600

2 105,600 0 105,600

Al 1,145,600 1,145,600 0
O=sFe A - HEAY X2

9,000,008 * 585 522,000 0 522,000

< 417,300 0 417,300

Al 104,700 0 104,700
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
2N BRI
M. otNE XNEAEM 4
o XSOt oty 2| (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
AW E Y 6,127,884 4,994,906 1,132,978
=2 562,590 533,237 29,353
2 840,000 840,000 0
2 160,696 160,696 0
[ 264,836 170,579 94,257
Al 4,299,762 3,290,394 1,009,368
OHFE XAPM sS4 1,598,823 1,584,923 13,900
2 840,000 840,000 0
[ 101,271 95,171 6,100
Al 657,552 649,752 7,800
X2 oF N 22| 226,090 220,190 5,900
< 2,100 0 2,100
Al 223,990 220,190 3,800
XNABH &85 =3 46,180 44,480 1,700
307 l12+0| & 24,700 23,000 1,700
03 AtBIEHHEXE2 24,700 23,000 1,700
OXNABMEO AISIHHEEXS
A 24,700,000 24,700 23,000 1,700
SO0t QYA A HE X 4,200 0 4,200
[ 2,100 0 2,100
Al 2,100 0 2,100
301 Yt A2 4,200 0 4,200
[~ 2,100 0 2,100
Al 2,100 0 2,100
12 J|EtB &2 4,200 0 4,200
OS2It 2HA A OHEIEXR
75,0009 * 3JHA * 8N 4,200 0 4,200
[ 2,100 0 2,100
Al 2,100 0 2,100
HEANZ B A5 1,286,299 1,278,299 8,000
2z 840,000 840,000 0
[~ 93,171 89,171 4,000
Al 353,128 349, 128 4,000
MEANE 012 8435 14,132 6,132 8,000
[~ 4,000 0 4,000
Al 10,132 6,132 4,000
307 gl12+0l & 11,000 3,000 8,000
[ 4,000 0 4,000
Al 7,000 3,000 4,000
02 DIZAFABXE 8,000 0 8,000
ONMSAE DHEE U HESUH AFEHIXI&
4,000,000 * 20HA * 13 8,000 0 8,000
[ 4,000 0 4,000
Al 4,000 0 4,000
HASZE N2y 2= 2,211,173 1,168,845 1,042,328
2 508,804 479,451 29,353
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

= 160,696 160,696 0

= 80,737 65,580 15,157

Al 1,460,936 463,118 997,818

AU LS 2,211,173 1,168,845 1,042,328

= 508,804 479,451 29,353

& 160,696 160,696 0

=) 80,737 65,580 15,157

Al 1,460,936 463,118 997,818

S32E2 At 534,206 464,206 70,000

= 160,696 160,696 0

=) 12,636 12,636 0

Al 360,874 290,874 70,000

101 1Al 533,216 463,216 70,000

= 160,696 160,696 0

=) 12,636 12,636 0

Al 359,884 289,884 70,000

04 JI2ZtHZ22 s+ 533,216 463,216 70,000

O3&E22AY 2 & 533,216,000 533,216 463,216 70,000

= 160,696 160,696 0

< 12,636 12,636 0

Al 359,884 289,884 70,000

XS dXtel At 302,882 225,966 76,916

= 151,441 112,982 38,459

< 45,432 33,895 11,5837

Al 106,009 79,089 26,920

101 @124l 212,017 158,176 53,841

= 106,008 79,088 26,920

< 31,803 23,726 8,077

Al 74,206 55,362 18,844

04 JIZHHZ2Z 2RSS E S 212,017 168,176 53,841

OXGEsH LAelAty  FFE 212,017,000& 212,017 158,176 53,841

= 106,008 79,088 26,920

=) 31,803 23,726 8,077

Al 74,206 55,362 18,844

206 M= Hl 81,865 58,790 23,075

= 40,933 29,394 11,539

=) 12,279 8,819 3,460

Al 28,653 20,577 8,076

01 =4l 81,865 58,790 23,075
OXNEZSH LXelAY =l

Z & 81,865,000 81,865 58,790 23,075

= 40,933 29,394 11,539

S 12,279 8,819 3,460

Al 28,653 20,577 8,076

XS LTl AL (A ) 18,800 18,000 800

=) 3,600 3,600 0

Al 15,200 14,400 800
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2N
X ZH -
L= B
el

- Y -2 (F) - MRAY - BES Off &t 24 INEH Hns2
101 1Al 18,800 18,000 800
T 3,600 3,600 0
Al 15,200 14,400 800
04 DIt 22 XS+ 18,800 18,000 800
OFG A EA HEFIHHI

400,000& » 1F = 23 800 0 800
NS Lhel EEAY 60,000 155,882 A 95,882
= 51,000 132,500 A 81,500
Al 9,000 23,382 14,382
307 21201 & 60,000 155,882 A95,882
= 51,000 132,500 A 81,500
Al 9,000 23,382 14,382
02 QlZtFAE X 60,000 155,882 A 95,882
OXSEsE LXel FEAY 23 0¥ 0 125,882 N 125,882
= 0 107,000 A 107,000
Al 0 18,882 N 18,882

ONZdEE el HEAS(HEAMSLENH)
d & 60,000,000 60,000 30,000 30,000
= 51,000 25,500 25,500
Al 9,000 4,500 4,500
ABIEDI Y SHAY 364,205 273,711 90,494
= 291,363 218,969 72,394
= 14,569 10,949 3,620
Al 58,273 43,793 14,480
307 glztol & 364,205 273,711 90,494
= 291,363 218,969 72,394
= 14,569 10,949 3,620
Al 58,273 43,793 14,480
02 pl2HFAEXR 364,205 273,711 90,494
Ogxel&s(eEUE) 2 & 364,205,000 364,205 230,065 134, 140
= 291,363 184,052 107,311
= 14,569 9,203 5,366
Al 58,273 36,810 21,463
Ol &= A IHEHI 23 0¥ 0 43,646 N 43,646
= 0 34,917 N 34,917
< 0 1,746 A 1,746
Al 0 6,983 A 6,983
Mol xiel & & 900,000 0 900,000
101 @12 H] 703,000 0 703,000
04 DIt Z22HEE = 703,000 0 703,000
OJIZtHZZ2AHEE+ 703,000 0 703,000
201 LEr2 A | 10,000 0 10,000
01 At 2t2l bl 10,000 0 10,000
OMEIgRtel &= 7,000 0 7,000
Oorxz gy & FANE+ 3,000 0 3,000
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SN MDY
B YASE DBAUNY 25

& AL

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

202 04l 2,000 0 2,000

01 SLHOYI 2,000 0 2,000

OMeIgXtel &= 2,000 0 2,000

206 = Hl 185,000 0 185,000

01 M= dl 185,000 0 185,000

OMBIgRtel &= 185,000 0 185,000

X e - 2522l 379,990 323,240 56,750

= 45,786 45,786 0

< 58,828 5,828 53,000

Al 275,376 271,626 3,750

HUX =52l 379,990 323,240 56,750

= 45,786 45,786 0

< 58,828 5,828 53,000

Al 275,376 271,626 3,750

A HUHX NEESA 58,750 2,000 56,750

< 53,000 0 53,000

Al 5,750 2,000 3,750

402 2I2tXE201 & 56,750 0 56,750

< 53,000 0 53,000

Al 3,750 0 3,750

01 BIZEXt= 82 & 7,500 0 7,500

OBXXNY AHMEHUX UsE2EsAtY

7,500,000 * 10H2 7,500 0 7,500

< 3,750 0 3,750

Al 3,750 0 3,750

02 2I2HCH & A S HI 49,250 0 49,250
OOSSEXAIE ATHEMUHX Us2S A

12,312,5002 = 400 & 49,250 0 49,250

& 49,250 0 49,250

SA0IE NEHAH 2= 1,165,346 1,145,346 20,000

< 20,000 0 20,000

Al 1,145,346 1,145,346 0

g & ENsX g5 23 490,060 470,060 20,000

< 20,000 0 20,000

Al 470,060 470,060 0

EURXIY sFEEXS 20,000 0 20,000

< 20,000 0 20,000

402 212t X201 & 20,000 0 20,000

= 20,000 0 20,000

01 I2tXt=28 = 20,000 0 20,000

OFENRIINYE =2REX= 20,000 0 20,000

=) 20,000 0 20,000

_30_




N = 0l & At & M A

S HSIEEIPN
=R RIS

g 2 &3
el JlE - EF OIS B3 EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0 4t o4 p/E-F HIDE2
JI & 2 ALA 33,054,500 32,050,914 1,003,586
ANE J18 2 XEF 154,979 149,979 5,000
& - 28 Jls &3t 75,809 70,809 5,000
ARl - 23 HetHE 29 11,807 6,807 5,000
301 LA Z 8,000 3,000 5,000
12JIE243 8,000 3,000 5,000
OAISIHI e Al&t = 8,000 3,000 5,000
oJiElE 288 22 A2 5,000 0 5,000
ANE 88 J18 - XI& 825,601 725,601 100,000
Al OIOIKI M1 &8 691,982 591,982 100,000
ANE F=QAEH 2 AOIDIX &8 411,402 311,402 100,000
201 L4l 400,000 300,000 100,000
01 At 2t 2l 400,000 300,000 100,000
O AME 88 400,000 300,000 100,000
o B S AL 2 & 132,000,000 132,000 99,000 33,000
o - 2K 238 149,650,000 149,650 111,000 38,650
o F2HA & & 39,450,000 39,450 30,000 9,450
SR=bl 238 78,900,000& 78,900 60,000 18,900
A8 HE2E 1,371,698 1,347,202 24,496
=828 HE29Y 1,371,698 1,347,202 24,496
252834l XN& 1,251,506 1,227,010 24,496
307 glz2tol & 76,318 51,822 24,496
03 MElHHEXZS 76,318 51,822 24,496
OJAZSE2E AMIIEHEXS
2 & 76,318,000 76,318 51,822 24,496
=W -2 UFEEH Lt 89,874 64,874 25,000
=M LFE 243 89,874 64,874 25,000
SHA - RSEA BFSH 70,890 45,890 25,000
310 A0l & 26,000 1,000 25,000
01 2AZ&0Id 26,000 1,000 25,000
OHIIAl BX £X X& 25,000 0 25,000
ol gl gl 7,508,491 7,538,491 230,000
0l Bl 8 7,508,491 7,538,491 /30,000
0l Bl Bl 7,508,491 7,538,491 A 30,000
801 GilBI8l 7,508,491 7,538,491 230,000
01 oildl bl 7,508,491 7,538,491 230,000
O Brolgl gl 23 7,508,491,000& 7,508,491 7,538,491 A 30,000




A I A
HM: Poas(J]E2A)

&°?: BEdXE (&)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
HREs(OI22A) 22,946,705 22,067,615 879,090

RSN 22,946,705 22,067,615 879,090
EMdXE 22,946,705 22,067,615 879,090

802 Bret =2 JI Bt 1,679,090 800,000 879,090
01 =n2x=tte= 1,020,772 500,000 520,772
O=12x3 &  FF 1,020,772,000& 1,020,772 500,000 520,772
02 Al - EHIEZSEHEZ 658,318 300,000 358,318
OZHExXzs ZHENH 2 & 658,318,000 658,318 300,000 358,318
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== O'I
E 0 & AF S F M A
Xl ot
Tgsd H2s
CEPEES (crel@e)
F -G (3H) - NRAY - B2 0l & o p/E-F HIDE2
A 45,349,086 45,273,056 76,030
= 20,009 20,009 0
=) 16,001 15,001 1,000
Al 45,313,076 45,238,046 75,030
g St 3,779,871 3,695,621 84,250
= 20,009 20,009 0
< 7,515 6,515 1,000
Al 3,752,347 3,669,097 83,250
A& st 480,663 402,413 78,250
sy 23 165,600 84,350 71,250
301 LAz 155,600 84,350 71,250
12JEEd=s 165,600 84,350 71,250
ogsto|zt St QI 2 155,600 84,350 71,250
oS 115,600 44,350 71,250
-HEEs 2 & 115,000,000 115,000 43,750 71,250
ESIPSIMESS 16,600 9,600 7,000
201 ¢er24| 16,600 9,600 7,000
01 At2 22l bl 16,600 9,600 7,000
OR=E-P\; 7,000 0 7,000
o UAME 500,000& * 10&! 5,000 0 5,000
c=237 200,000& * 103l 2,000 0 2,000
PN 1,144,226 1,143,226 1,000
METAE 2tel 13,300 12,300 1,000
405 THabH S| 1,000 0 1,000
01 AL ESFH S 1,000 0 1,000
OXES 7Y 1,000 0 1,000
=23 =& 88,180 83, 180 5,000
=) 7,515 6,515 1,000
Al 80,665 76,665 4,000
23082 54,492 49,492 5,000
=) 5,115 4,115 1,000
Al 49,377 45,377 4,000
207 O] 0 15,500 A 15,500
02 & LRI 0 15,500 A 15,500
OFEst0t gH=24 Mo
2E 0& 0 15,500 A 15,500
307 21201 A 22,316 17,316 5,000
=) 5,115 4,115 1,000
Al 17,201 13,201 4,000
02 QIZtFAE X 22,316 17,316 5,000
OFEst0I2 dEstdel FA(SSHEUA) 5,000 5,000
< 1,000 1,000
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M XX A D
M gAY A2t
@ XNFFEs =8 (9 ® =)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
Al 4,000 0 4,000
403 MtXISHH S0l & 15,500 0 15,500
02 SJ|2S0ll CH SHCH & AF HI 15,500 0 15,500
O&S30ts EHOIX B&E2H I 15,500 0 15,500
NS SeLAEHM = 72,696 78,016 A5,320
< 3,486 3,486 0
Al 69,210 74,530 A5,320
SEMHZ XNGLs" 25 72,696 78,016 A5,320
< 3,486 3,486 0
Al 69,210 74,530 25,320
EHEHAl THEZ0S ol & XA 0 5,320 A5,320
301 L2 A S 0 5,320 A5,320
10 #ALAHIE A& Z 0 5,320 A5,320
O6.25&8 3 J|g&d At LA =4 0 3,500 A 3,500
OMEZOIo & SHA} 43 0d 0 700 AT700
Of.25MMI|E HEBHY AE 423 0¥ 0 1,120 A1,120
ANLXX ZHA 235t 663,639 666,539 A 2,900
< 5,000 5,000 0
Al 658,639 661,539 A 2,900
AYHE LA s 240,969 253,869 A 12,900
O RX g4ds XA 207,389 220,289 A 12,900
307 glz2tol & 137,337 150,237 A 12,900
03 Ml HHNEEXS 124,557 137,457 212,900
OFUXNXZ0F MEIHHEZZ
23 124,557,000 124,557 137,457 212,900
FOU XX F&2st 422,670 412,670 10,000
< 5,000 5,000 0
Al 417,670 407,670 10,000
FUNSLHH 2SN 111,400 101,400 10,000
401 Al&HI & 28I 10,000 0 10,000
01 A& HI 10,000 0 10,000
OXsLgEl & & 44X 10,000 0 10,000
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N = 0l & At & M A

M N2
[e]

a4 el

Sl Me+ys0 EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

NI 1t 330,603 310,603 20,000

=g 2l 287,786 267,786 20,000

Nel+=Z S 59,474 39,474 20,000

Nel=gz2el2d 59,474 39,474 20,000

201 LEt2A | 30,500 10,500 20,000

01 AtR 22l | 30,500 10,500 20,000

OM2=g =28 22l 20,000 0 20,000

oc¥E XS MHIA 2,000 0 2,000

oA FAMHIA 9,000 0 9,000

CHFENALHAANLAY &EX 9,000 0 9,000
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= A
H & 0o & AF S A A
M 3 A
M AMWAEXA
S He - SANE 29 CEERED)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES O] Ak I & Hl w&z2
3| Al ot 3,590,817 3,452,451 138,366
< 32,000 0 32,000
Al 3,558,817 3,452,451 106, 366
ANMTHE XA 3,488,619 3,350,253 138,366
< 32,000 0 32,000
Al 3,456,619 3,350,253 106, 366
He - S HANE 29 263,632 262,549 1,083
JAHNN=E2Z 35,169 34,169 1,000
201 L2l 25,269 24,269 1,000
01 At 2t 2|l 14,750 13,750 1,000
Oget=gH| 8,750 7,750 1,000
oHEl ARE 7Y Z2 & 2,000,000 2,000 1,000 1,000
Hetzel 22 30,155 30,072 83
101 1A dl 13,375 13,292 83
M4 D12 ZEXNEES 13,375 13,292 83
OHSLEZOY 22 224 E= 13,375 13,292 83
SPIE= 238 9,750,000 9,750 9,720 30
ocxrg=d 238 2,075,000& 2,075 2,022 53
= - 2SN 22 S35 3,224,987 3,087,704 137,283
= 32,000 0 32,000
Al 3,192,987 3,087,704 105,283
SSHAL 22l 744,713 680,681 64,032
101 1A dl 12,593 12,561 32
M4 JI2ZHZE2EXNSES 12,593 12,561 32
O&AMZe 22X B+ 12,293 12,261 32
o Jle3 23 8,970,000 8,970 8,943 27
o Fr=g 23 1,833,000 1,833 1,828 5
201 B2 | 720,500 656,500 64,000
02 8323l 640,776 576,776 64,000
O2323 % HMA 431,776 411,776 20,000
oclMIIL= 28 154,615,000& 154,615 134,615 20,000
OA & EHI R XHl 139,000 95,000 44,000
SANEA EL22H HIALS 44,000 0 44,000
= - SN 2e 2,448,274 2,407,023 41,251
405 RHoHE S HI 2,413,034 2,371,783 41,251
01 XA 2 EFH S| 2,413,034 2,371,783 41,251
O=37A WeEX e 41,251 0 41,251
=SS Mak 2tel 32,000 32,000
< 32,000 32,000
201 L2l 25,831 0 25,831
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FA: &
A
=

el

-

o
SHe 22l E835t

fol

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

< 25,831 0 25,831

01 At 2teltl 23,550 0 23,550
OFgx==2 11,550 0 11,550

=) 11,550 0 11,550

OZZEII===2 12,000 0 12,000

=) 12,000 0 12,000

02 2324l 2,281 0 2,281
OZZBRN2eANAE RXE+ 2,281 0 2,281

=) 2,281 0 2,281

202 Oddl 6,169 0 6,169
< 6,169 0 6,169

01 = LH 4 Hi 6,169 0 6,169
O=3s7ML2e RFN 6,169 0 6,169

=) 6,169 0 6,169
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= A
A £ O & AF &2 F Ml A
PN BAESH
M [osd B
& MHEd Bl (CHe &)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
S2IE2S D 17,097,632 15,333,062 1,764,570
= 3,834,967 2,834,967 1,000,000
& 575,000 575,000 0
& 1,276,615 1,036, 143 240,472
Al 11,411,050 10,886,952 524,098
osEd 25 1,579,166 1,490,996 88,170
= 28,167 28,167 0
& 575,000 575,000 0
& 337,915 297,443 40,472
Al 638,084 590, 386 47,698
g Bdate] 1,443,510 1,383,490 60,020
& 575,000 575,000 0
< 322,137 290,110 32,027
Al 546,373 518,380 27,993
MEHARAEN 130,000 110,000 20,000
< 120,000 100,000 20,000
Al 10,000 10,000 0
101 @14 dl 85,000 60,000 25,000
< 85,000 60,000 25,000
04 JIZHHZ2XNESE S 85,000 60,000 25,000
QUEIZ2EEMRNAZA 22X =
Z & 83,000,000& 83,000 59,000 24,000
< 83,000 59,000 24,000
OMEIZ2EER S 2AH M=
Z2& 2,000,000 2,000 1,000 1,000
< 2,000 1,000 1,000
401 AIEHI L 2CHEI 0 5,000 A5,000
< 0 5,000 A5,000
01 A& HI 0 5,000 A5,000
OXNHstdEE 0ISALEE &1 23 02 0 5,000 25,000
< 0 5,000 25,000
ZASFZAU 29 98,790 58,700 40,090
=) 29,637 17,610 12,027
Al 69,153 41,090 28,063
101 @144 Hl 98,790 58,700 40,090
=) 29,637 17,610 12,027
Al 69,153 41,090 28,063
04 JIZHHZ2XREE S 98,790 58,700 40,090
OZJSIZAHN 22X B
Z & 95,790,000& 95,790 55,700 40,090
=) 28,737 16,710 12,027
Al 67,053 38,990 28,063
S3HH =4 59,628 59,698 AT0
307 glz2tol & 54,930 55,000 AT0
03 At EXS 49,930 50,000 AT0
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AN EIESH
M [osd B
& MHEd Bl (CHe &)
= HE -2 (FH) - MM - BES Oif &4 JEH Husz
OFHA - BEZO0F AISIHHEEZ
Z & 49,930,000& 49,930 50,000 AT0
Ot s Al E2el 97,360 69,210 28,150
= 14,167 14,167 0
=) 15,778 7,333 8,445
Al 67,415 47,710 19,705
OHlsAE B3 44,150 16,000 28,150
=) 12,945 4,500 8,445
Al 31,205 11,500 19,705
101 14 Hl 25,500 0 25,500
< 7,650 0 7,650
Al 17,850 0 17,850
04 JIZHHZ22XEES 25,500 0 25,500
OMHEAH RS HMAAMG 224 E= 25,500 0 25,500
< 7,650 0 7,650
Al 17,850 0 17,850
206 = Hl 2,650 0 2,650
=) 795 0 795
Al 1,855 0 1,855
01 MHZ 4l 2,650 0 2,650
OMERetE MAAY 225 2L 2,650 0 2,650
=) 795 0 795
Al 1,855 0 1,855
82 24 3,577,780 1,911,780 1,666,000
= 2,000,000 1,000,000 1,000,000
< 405,300 205,300 200,000
Al 1,172,480 706,480 466,000
=HEFMNH 3,382,950 1,716,950 1,666,000
= 2,000,000 1,000,000 1,000,000
< 400,000 200,000 200,000
Al 982,950 516,950 466,000
XA MEHSHE =& 3,337,902 1,671,902 1,666,000
= 2,000,000 1,000,000 1,000,000
< 400,000 200,000 200,000
Al 937,902 471,902 466,000
403 AXIEHHS 20l A 3,333,000 1,667,000 1,666,000
= 2,000,000 1,000,000 1,000,000
< 400,000 200,000 200,000
Al 933,000 467,000 466,000
02 S| 2 S0il CHSHCH & A Bl 3,333,000 1,667,000 1,666,000
OZX & MEHSHE =S AY
Z & 3,333,000,000& 3,333,000 1,667,000 1,666,000
= 2,000,000 1,000,000 1,000,000
S 400,000 200,000 200,000
Al 933,000 467,000 466,000
HOI= X2l 7,988,202 7,977,802 10,400
= 1,806,800 1,806,800 0
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PN BAESH
M HIISHe
S MEHIlE &= 22 CEERED)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
= 533,400 533,400 0
Al 5,648,002 5,637,602 10,400
MEHIIS = 2l 1,333,056 1,333,056 0
= 38,800 38,800 0
< 3,000 3,000 0
Al 1,291,256 1,291,256 0
=diOlE H™MelXI& 70,400 70,400 0
= 38,800 38,800 0
< 3,000 3,000 0
Al 28,600 28,600 0
207 A RO H| 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
=) 3,000 0 3,000
Al 7,000 0 7,000
01 289 20,000 0 20,000
O£dIOIEAEE AEHZA 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
< 3,000 0 3,000
Al 7,000 0 7,000
403 Ut S EX201H 50,400 70,400 220,000
= 28,800 38,800 A 10,000
= 0 3,000 A 3,000
Al 21,600 28,600 A7,000
02 I 2SO0l CH &HCH &8 AF & HI 50,400 70,400 220,000
OsdiOIEXME AIEALS Z & 50,400,000& 50,400 70,400 220,000
= 28,800 38,800 A 10,000
< 0 3,000 A 3,000
Al 21,600 28,600 AT7,000
HIIE HM2lAlE 22l 6,655, 146 6,644,746 10,400
= 1,768,000 1,768,000 0
=) 530,400 530,400 0
Al 4,356,746 4,346,346 10,400
HE & 2el 397,112 386,712 10,400
201 LB-2dH| 227,240 222,840 4,400
01 At 2t 2l 24,830 20,430 4,400
ogazexg 2,400 0 2,400
OOHEAIE AT A 2,000 0 2,000
401 Al Bl & 28I 22,000 16,000 6,000
01 A& HI 22,000 16,000 6,000
OHIISUEEH XE AZF WAl
2 & 12,000,000 12,000 6,000 6,000

_40_




> A
N & 0l & AF S & M M
AN 2223
M o= s
ool ¥ERS 22 |4 EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
22235 5,255,175 4,146,142 1,109,033
= 60,000 56,000 4,000
& 345,000 300,000 45,000
J| 75,493 78,004 A2,511
= 83,697 83,697 0
=) 213,649 133,249 80,400
Al 4,477,336 3,495,192 982, 144
Zatusds 1,527,694 948,601 579,003
= 4,000 0 4,000
J| 36,800 39,311 A2,511
= 83,697 83,697 0
=) 41,200 21,200 20,000
Al 1,361,997 804,393 557,604
SEFS €= =4 469,000 465,000 4,000
= 4,000 0 4,000
< 10,000 10,000 0
Al 455,000 455,000 0
ShH2HCH Al 12,000 8,000 4,000
= 4,000 0 4,000
Al 8,000 8,000 0
307 21201 & 12,000 8,000 4,000
= 4,000 0 4,000
Al 8,000 8,000 0
04 QIZHSHALE = 12,000 8,000 4,000
OstZ Al Z & 12,000,000 12,000 8,000 4,000
= 4,000 0 4,000
Al 8,000 8,000 0
Eslll=gs 43 XN 1,058,694 483,601 575,093
J| 36,800 39,311 A2,511
= 83,697 83,697 0
=) 31,200 11,200 20,000
Al 906,997 349,393 557,604
EHeR 2ot & 2Y 91,000 51,000 40,000
S 20,000 0 20,000
Al 71,000 51,000 20,000
401 Al HIZ 201 8] 30,000 0 30,000
=) 15,000 0 15,000
Al 15,000 0 15,000
01 A& HI 30,000 0 30,000
Ot 232 & cl2gd 30,000 0 30,000
< 156,000 0 15,000
Al 156,000 0 15,000
402 2I2tXE2 01 & 10,000 0 10,000
< 5,000 0 5,000
Al 5,000 0 5,000
01 22t 2E X 10,000 0 10,000
OH#H=stoy 235 +2 10,000 0 10,000




SN BB
Y 2MSRE
ool 2E0sES 245 X EEH-E)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
< 5,000 0 5,000
Al 5,000 0 5,000
Ng2se Ay 2SN 151,880 96,880 55,000
= 55,556 55,556 0
= 4,000 4,000 0
Al 92,324 37,324 55,000
307 212+0| & 151,880 96,880 55,000
= 55,556 55,556 0
= 4,000 4,000 0
Al 92,324 37,324 55,000
RETEPAEEN 151,880 96,880 55,000
OH®el XYReH SSH 22 55,000 0 55,000
Saoees 2435 174,560 176,620 £2,060
307 212+0| & 159,240 161,300 £2,060
03 ABISHEES 119,240 121,300 A2,060
OSSM=SH AT BE2
2F 119,240,0009 119,240 121,300 ~2,060
BEC 29 X 33,000 28,000 5,000
307 212+0| & 25,000 20,000 5,000
04 BI2HBH AL E 25,000 20,000 5,000
OANBIZH BaeI=3(80 % 0120])
23 25,000,009 25,000 20,000 5,000
S H 48,292 52,081 £3,789
b 36,800 39,311 A2,511
Al 11,492 12,770 A 1,278
307 212+0| & 48,292 52,081 £3,789
b 36,800 39,311 A2,511
Al 11,492 12,770 A1,278
02 IAHYANEE 48,292 52,081 ~3,789
OsstteH Z2H 48,292,000 48,292 52,081 A3,789
pJ 36,800 39,311 ~2,511
Al 11,492 12,770 ~1,278
2ol Ay =3 482,562 1,620 480,942
201 YEt2 | 10,542 0 10,542
01 At 22| 2,000 0 2,000
OH®OI2a 222 MA 10,0008 * 1002 1,000 0 1,000
ONl&=EZ 2£(SER)E 1,000,008 * 13 1,000 0 1,000
02 22| 5,542 0 5,542
OZz22 ¥ MA 5,542 0 5,542
o2HE 300,000,000% * 0.5% 1,500 0 1,500
c@Iea 200,0008 * 4% 800 0 800
oM+ ER3 100,0002 + 42 400 0 400
csN23 100,0008 * 4% 400 0 400
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AN 2223
M o= s
el Solsgs 2435 N (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
cEIMNERES 50,000& = 4 200 0 200
o LOIAHIAIAE KXY 166,500 * 42 666 0 666
oclMIIgtM AR B H 2 94,000& » 43 376 0 376
ollza& HYHAZH
300,000& » 28 = 200 1,200 0 1,200
03 AH2 S HI 3,000 0 3,000
Ol0l=2 &AL 3,000 0 3,000
206 M= Hl 2,200 0 2,200
01 =4l 2,200 0 2,200
Oxg8s & #xY 100,000& * 107H 1,000 0 1,000
OHSTA M+ 20,000& * 60& 1,200 0 1,200
401 Al HI K 2018 455,700 455,700
01 A& HI 452,676 452,676
Ot#il=2 =4 452,676 0 452,676
oJlg & AAEAH
420,000,000& * 7.78% 32,676 0 32,676
oEf#0l=2 2I2E8  420,000,0008 * 14 420,000 0 420,000
03 Al 2 0HHI 3,024 0 3,024
OEfHil=2 =& A2 UL
420,000,000& * 0.72% 3,024 0 3,024
405 XtatE SHI 12,500 0 12,500
01 AR ESFH S 12,500 0 12,500
Oblsz 438 7 12,500 0 12,500
ocdFH P 1,000,000& * 1CH 1,000 0 1,000
o FAHEI P 1,500,000& = 1MIE 1,500 0 1,500
oz &l 10,000,000 = 14l 10,000 0 10,000
dES=23 B&E L M5 374,418 253,418 121,000
= 56,000 56,000 0
= 52,400 12,000 40,400
Al 266,018 185,418 80,600
oo 2E2e] 211,944 90,944 121,000
= 56,000 56,000 0
=) 52,400 12,000 40,400
Al 103,544 22,944 80,600
23N 235 30,944 10,944 20,000
401 Al HIZ 201 8] 28,000 8,000 20,000
01 A& HI 28,000 8,000 20,000
Ozl ABZAXNE F=SHIH SA 20,000 0 20,000
23N 2+=FH 101,000 0 101,000
< 40,400 0 40,400
Al 60,600 0 60,600
401 AIEHI L 20 101,000 0 101,000
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[~}

2N

22 =35
Y MNES5 BE L S
Hel: 2R 2E2 (&)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D&
= 40,400 0 40,400
Al 60,600 0 60,600
01 A& HI 100,099 0 100,099
OHYA =EHZH ZA 100,099 0 100,099
& 40,400 0 40,400
Al 59,699 0 59,699
03 AlE 2 THHI 901 0 901
OZIAL =HEH SA AIE R0
100,099,000& * 0.9/100 901 0 901
s4FaH NS 3,269,887 2,860,947 408,940
= 345,000 300,000 45,000
Jl| 38,693 38,693 0
< 120,049 100,049 20,000
Al 2,766,145 2,422,205 343,940
2oL NS EF 82,702 28,202 54,500
J| 7,001 7,001 0
< 2,100 2,100 0
Al 73,601 19,101 54,500
2ZES AIE2 FHI 68,700 14,200 54,500
401 AIEHIZL 20 68,700 14,200 54,500
01 A& Bl 68,700 14,200 54,500
ST AX(F2L)
8,000,000& * 1JH A 8,000 0 8,000
OSRUHSH 2ZEX AN 2ZUHAIES &
Xl 5,000,000& * 690 A& 30,000 0 30,000
OZ&H 9o It g () orLiE M
55,000& = 3004 16,500 0 16,500
2428 OHAE 569,533 437,323 132,210
J| 31,692 31,692 0
= 7,949 7,949 0
Al 529,892 397,682 132,210
22Es ¥ 22 243 176,920 150,920 26,000
201 Let2d] 124,200 118,200 6,000
01 At 2teltl 100,500 94,500 6,000
OZRUE HZHESX NXMEE 8234
NS 6,000 0 6,000
307 glz2+0l & 30,000 10,000 20,000
02 2ItFAE X 30,000 10,000 20,000
O3ty BXE 4zt A
23 30,000,000 30,000 10,000 20,000
B HEA 2L 94,852 50,442 44,410
J| 24,421 24,421 0
=) 7,326 7,326 0
Al 63,105 18,695 44,410
201 L4l 2,650 1,600 1,050
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2N
X ZH -
L= B

el

2zes
o TE
22EL oY

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o HDE2
01 ArR2teltl 1,650 600 1,050
OSSBTHEA HARE ALY
70,000& = 3% « 53] 1,050 0 1,050
301 et a = 92,202 48,842 43,360
J| 24,421 24,421 0
=) 7,326 7,326 0
Al 60,455 17,095 43,360
10 HALAHI 24 S 92,202 48,842 43,360
O=st2 2o & A &3l 2 & 88,842,000 88,842 48,842 40,000
Jl| 24,421 24,421 0
< 7,326 7,326 0
Al 57,005 17,095 40,000
o=l 200,000& * 149 2,800 0 2,800
Odoll2E8 = 40,0008 = 14%H 560 0 560
EAl 88X 28 27,240 27,240 0
201 L Et2A | 15,000 0 15,000
03 & Ar2 Gl 15,000 0 15,000
O=3U 2243 sE22A 22
7,500,000& * 23l 15,000 0 15,000
401 AIEHI L 2 CHYI 9,000 24,000 A 15,000
01 A& HI 9,000 24,000 A 15,000
O=2U &8ss 8884 X 9,000 24,000 A 15,000
o223 EERA X Z & 9,000,000 9,000 24,000 A 15,000
2Z2=22E ME 89,300 72,500 16,800
201 L4 89,300 72,500 16,800
01 AFR2t2lHl 89,300 72,500 16,800
OS2UE 22 Zx A 222 M
500& * 30,0005 15,000 0 15,000
O=ZA4g0| JIgtx4g(EL) 822 WA
60& * 30,0005 1,800 0 1,800
228 =5 X 77,000 42,000 35,000
201 ¢4l 77,000 42,000 35,000
01 AFR2t2l bl 77,000 42,000 35,000
OANEIEN 2 Z & 65,000,000 65,000 30,000 35,000
22O A 22 ALY 10,000 0 10,000
401 A& HIZ 201 I 10,000 0 10,000
01 A& HI 10,000 0 10,000
O2ZotfA 2|2 A 10,000 0 10,000
22d 2= ¥ 54 1,370,232 1,290,232 80,000
< 20,000 0 20,000
Al 1,350,232 1,290,232 60,000
Ehet st E2EM A=K 130,000 110,000 20,000

_45_



SN BTS2
HE: MY AE
oot EENE 22 U 84 (B9 ®R)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
201 Lt 80,000 70,000 10,000
03 &AL2 I 80,000 70,000 10,000
oSS SHESE X8
Z & 20,000,000& 20,000 10,000 10,000
307 g2+l & 50,000 40,000 10,000
04 QIZHHALE = 50,000 40,000 10,000
oSS SHESE X
Z & 20,000,000 20,000 10,000 10,000
SME JIetAlE =4 150,000 90,000 60,000
401 Al HI K 201 I 95,000 35,000 60,000
01 A& HI 95,000 35,000 60,000
OLBOIHI0IE ZHAT(SXAR)
Z & 80,000,000 80,000 20,000 60,000
Ef & == 830,000 830,000 0
< 20,000 0 20,000
Al 810,000 830,000 20,000
201 £B-2d| 730,000 730,000 0
< 20,000 0 20,000
Al 710,000 730,000 220,000
03 A2 Z Hl 730,000 730,000 0
ORI203 Ef%at ==X BASY
2 & 730,000,000 730,000 730,000 0
< 20,000 0 20,000
Al 710,000 730,000 220,000
22X 8 2 oY 1,235,075 1,092,845 142,230
& 345,000 300,000 45,000
< 90,000 90,000 0
Al 800,075 702,845 97,230
2|8 ZH ALY 92,246 21,616 70,630
401 AIEHIZL 201 90,846 20,216 70,630
01 A& HI 90,000 20,000 70,000
OZdEAL HE NClMEI ZdAY 70,000 0 70,000
03 Al 2 THHI 846 216 630
OABL XS N2AMEHH LAY A&
70,000,000& * 0.9% 630 0 630
DTS AIHEZ 2Y 331,693 310,093 21,600
201 £B-2dH| 209,882 200,282 9,600
01 At 22l 47,127 37,527 9,600
O&HZAISE I 9,600 0 9,600
206 M= Hl 41,300 29,300 12,000
01 M2 4l 41,300 29,300 12,000
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== A
H & 0o & AF S A A
SN ARXUN D
HH: S R4
ool ARERS S4 (SHol: @)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
AT XYM 7,517,499 5,732,249 1,785,250
ol 488,030 126,990 361,040
= 359,862 302,862 57,000
Al 6,669,607 5,302,397 1,367,210
Msae s4 7,410,575 5,625,325 1,785,250
ol 488,030 126,990 361,040
= 359,862 302,862 57,000
Al 6,562,683 5,195,473 1,367,210
ARIEHS S 3,136,994 2,997,694 139,300
DAATREA B4 51,720 26,720 25,000
207 4RI L b 25,000 0 25,000
NIEEEEE 25,000 0 25,000
ODNUEY ST 2| 25,000 0 25,000
M2 Y Toe WRlEMRUS 1,464,000 1,434,000 30,000
307 212+0| & 1,464,000 1,434,000 30,000
04 DIbE AL T 1,464,000 1,434,000 30,000
OF2 2 Toel MKMs M
2F 1,442,000,0008 1,442,000 1,412,000 30,000
YREHE HHE X 297,826 213,526 84,300
307 212+0| A 297,826 213,526 84,300
FREELEES 15,970 16,670 AT00
OMS20 ABISHERES ZF 15,970,000 15,970 16,670 ATO0
04 DIF#H ALE 281,856 196,856 85,000
OMSHEH (LAEHS |4 =)
2® 281,856,0008 281,856 196,856 85,000
MEHSAT MUy 988,767 880,317 108,450
y] 138,030 126,990 11,040
= 9,862 2,862 7,000
Al 840,875 750,465 90,410
MBS 13,470 6,470 7,000
ol 3,235 3,235 0
Al 10,235 3,235 7,000
307 212+0| & 13,470 6,470 7,000
ol 3,235 3,235 0
Al 10,235 3,235 7,000
02 DIHANBE 13,470 6,470 7,000
OMEISE 2YX & 2® 13,470,000 13,470 6,470 7,000
p] 3,235 3,235 0
Al 10,235 3,235 7,000
MENSXCX B X 149,328 136,080 13,248
y] 72,864 66,240 6,624
Al 76,464 69,840 6,624
307 212+0| 149,328 136,080 13,248
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2N
X ZH -
L= B

el

ARRY MY
MEMY sS4
MBSO KU

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
J| 72,864 66,240 6,624
Al 76,464 69,840 6,624
02 2ItF & E X 149,328 136,080 13,248
OMEN=XE A b X 2 & 145,728,000 145,728 132,480 13,248
J| 72,864 66,240 6,624
Al 72,864 66,240 6,624
oza M=sgs XN 99,552 90,720 8,832
J| 48,576 44,160 4,416
Al 50,976 46,560 4,416
307 gl2tol & 99,552 90,720 8,832
J| 48,576 44,160 4,416
Al 50,976 46,560 4,416
02 plZtF A2 X 99,552 90,720 8,832
onza Msags X 2 & 97,152,000 97,152 88,320 8,832
J| 48,576 44,160 4,416
Al 48,576 44,160 4,416
HEH=S2H3 49,184 28,184 21,000
206 M= Hl 1,000 0 1,000
01 M= 4l 1,000 0 1,000
HEHSALS 22 1,000 0 1,000
402 QI2tX=2 01 & 20,000 0 20,000
01 RIZERI 22X 20,000 0 20,000
odgdIxd XA 20,000 0 20,000
HEMSs 2208 22,400 7,400 15,000
< 7,000 0 7,000
Al 15,400 7,400 8,000
307 glz2tol ™ 22,400 7,400 15,000
< 7,000 0 7,000
Al 15,400 7,400 8,000
02 plZtA A2 X 22,400 7,400 15,000
OodaxsZz Nl 2L
2 & 8,200,000 8,200 4,200 4,000
< 4,000 0 4,000
Al 4,200 4,200 0
Odatrsns 29 Z & 6,200,000 6,200 3,200 3,000
=) 3,000 0 3,000
Al 3,200 3,200 0
Ott=sus 299 8,000 0 8,000
a2 Y EHe dEHNsHE 324,870 286,500 38,370
307 glztol & 324,870 286,500 38,370
04 QIZHSHALE & 324,870 286,500 38,370
OF2 L T MEBUSHE I
&3 259,370,000 259,370 226,000 33,370
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2N
X ZH -
L= B

el

AX =M
st |54
MEYIFP MM

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0l &t o 0| % o Hl D&
Od= & THe MEdsH &It

Z & 50,000,000 50,000 45,000 5,000

EHER A AATHES TS 25,000 20,000 5,000

307 glz2+ol & 25,000 20,000 5,000

04 QIZHHALE = 25,000 20,000 5,000
OEHEH A AHATHESOHS! OH =

Z & 25,000,000 25,000 20,000 5,000

HMSIIBtAIE XY - 2el 3,284,814 1,747,314 1,537,500

J| 350,000 0 350,000

< 350,000 300,000 50,000

Al 2,584,814 1,447,314 1,137,500

SEZIE 222 902,360 900, 860 1,500

< 250,000 300,000 250,000

Al 652,360 600,860 51,500

201 ¢er24| 191,072 139,572 51,500

01 AF22t2l bl 92,072 40,572 51,500

O=8X MEZ 2 & 29,700,000 29,700 10,000 19,700

O=/X HAZ(HRE) 31,800 0 31,800

401 AIEHI L 2CHEI 650,000 700,000 250,000

< 250,000 300,000 250,000

Al 400,000 400,000 0

01 A& HI 645,617 695,617 250,000

ODNRA2RE cl2L 2 A ZE 645,617,000 645,617 695,617 A 50,000

=) 250,000 300,000 A 50,000

Al 395,617 395,617 0

S3HSAEEH 205,540 50,540 165,000

=) 50,000 0 50,000

Al 165,540 50,540 105,000

401 Al HIZ 201 I 205,540 50,540 165,000

& 50,000 0 50,000

Al 165,540 50,540 105,000

01 A& HI 205,000 50,000 155,000

OSUHSAIE FHI Z & 60,000,000 60,000 20,000 40,000

OFH AUSZASE S5 (st&4) 15,000 0 15,000

OMEHMEAIE FHI 100,000 0 100,000

< 50,000 0 50,000

Al 50,000 0 50,000

Jdet2t ==& &8 Mg 251,080 151,080 100,000

401 Al HIZ 2018 251,080 151,080 100,000

01 A& HI 250,000 150,000 100,000
Odcet2t =2 =48 AMd

23 250,000,000 250,000 150,000 100,000

A2Es HOESFE LAY 150,900 100,900 50,000
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2N
X ZH -
L= B
el

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0l &t o 0| % o HIDZ 2
< 50,000 0 50,000
Al 100,900 100,900 0
401 Al HIZ 201 8] 150,900 100,900 50,000
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Oaks AHolE=E2E 24
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= 50,000 0 50,000
Al 100,000 100,000 0
HEIAZXER2 ZEAY 1,208,000 0 1,208,000
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401 A& HIZ 2018 1,208,000 0 1,208,000
J| 350,000 0 350,000
Al 858,000 0 858,000
01 A& HI 1,200,436 0 1,200,436
O0F& XA 695,617 0 695,617
J| 350,000 0 350,000
Al 345,617 0 345,617
Odgd=z HEMH 504,819 0 504,819
03 A& SR THHI 7,564 0 7,564
OO0 & X&AY R0l
695,617,000& * 0.63/100 4,383 0 4,383
O&YZ HEAY R0
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S 6,304,444 6,091,880 212,564
2 2,019,632 1,990,062 29,570
e 321,565 321,565 0
J| 137,389 135,366 2,023
£ 13,519 13,519 0
= 629,198 623,955 5,243
Al 3,183,141 3,007,413 175,728
S FYH Y3 1,388,981 1,365,572 23,409
2 596,911 596,429 482
J| 2,859 2,859 0
£ 13,519 13,519 0
< 143,788 143,746 42
Al 631,904 609,019 22,885
Mesgage |4 43,670 33,950 9,720
= 2,828 2,828 0
Al 40,842 31,122 9,720
=0l N MAXE 31,784 22,064 9,720
301 Lt A 23,784 14,064 9,720
10 #ALAHI 243 23,784 14,064 9,720
Osgyge AzLsins
81,0008 * 22 * 60 9,720 0 9,720
AEty sode x4 808,440 807,751 689
2 463,430 462,948 482
s 70,611 70,569 42
Al 274,399 274,234 165
eHoNY sSMESTA 5,023 4,334 689
2 832 350 482
< 1,207 1,165 42
Al 2,984 2,819 165
301 Lt A 2,439 1,750 689
2 832 350 482
= 447 405 42
Al 1,160 995 165
12 B2 43 2,439 1,750 689
OGAPI S =0t & A2 Al R &
Z & 1,189,0008 1,189 500 689
2 832 350 482
s 72 30 42
Al 285 120 165
5. Sa2 gs2e 128,500 115,500 13,000
= 17,250 17,250 0
Al 111,250 98,250 13,000
M2 ZRHXL 54,000 50,000 4,000
402 BIZE X201 & 54,000 50,000 4,000
01 A X=E X 54,000 50,000 4,000
Os4&g RS HSZTHI| XA (120) 4,000 0 4,000
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= 40,110 35,758 4,352
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= 26,945 22,235 4,710
= 3,766 3,365 401
Al 13,349 17,201 A3,852
01 M= dl 44,060 42,801 1,259
oxn=g4y 438 40,630,000 40,630 39,371 1,259
= 26,945 22,235 4,710
S 2,737 2,336 401
Al 10,948 14,800 A3,852
301 LEE N Z 21,070 21,785 AT15
= 13,165 13,523 A 358
< 1,729 1,836 A 107
Al 6,176 6,426 A 250
12JEEd= 21,070 21,785 AT15
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= 1,485 1,843 A 358
= 445 552 A 107
Al 1,040 1,290 A 250
gAEs NBAS 36,926 34,926 2,000
= 3,000 3,000 0
Al 33,926 31,926 2,000
301 fELE A= 24,306 22,306 2,000
= 3,000 3,000 0
Al 21,306 19,306 2,000
12 IIEtE2 4= 23,820 21,820 2,000
mIS= 2 & 12,000,000& 12,000 10,000 2,000
S 3,000 3,000 0
Al 9,000 7,000 2,000
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Al 6,592 5,471 1,121
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Al 1,592 471 1,121
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Z& 2,275,000 2,275 673 1,602
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Al 1,592 471 1,121
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402 RI2EX=201 M 30,000 0 30,000
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OXMNZHAXA 30,000 0 30,000
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) 13,500 13,500 0
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= 0 2,283 A2,283

J| 126,279 124,256 2,023

= 40,715 40,071 644

Al 246,969 245,804 1,165

fEHE 4 NA 31,260 29,940 1,320

= 9,378 8,982 396

Al 21,882 20,958 924

307 21201 A 6,120 4,800 1,320

=) 1,836 1,440 396

Al 4,284 3,360 924

02 2ItF & E X 6,120 4,800 1,320

Ogt*=3lt & XA 1,320 0 1,320

=) 396 0 396

Al 924 0 924

402 QI2H X201 M 25,140 25,140 0

< 7,542 7,542 0

Al 17,598 17,598 0

01 RIZEAt =282 X 25,140 25,140 0

OB RS HTAL
Z& 1,500,000 1,500 6,900 A5,400
=) 450 2,070 A 1,620
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p] 2,023 0 2,023

< 404 456 A52
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p] 2,023 0 2,023
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307 2I2HOI & 750 0 750

= 300 0 300

Al 450 0 450
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< 300 0 300

Al 450 0 450

oel Zme A3 3,986,193 3,874,733 111,460

=2 1,382,611 1,355,592 27,019

= 321,565 321,565 0

= 409,165 405,383 3,782

Al 1,872,852 1,792,193 80,659

NYMETIE 2S e 823,431 826,322 £2,891

=2 536,690 537,261 AT

< 100, 121 100,818 £697

Al 186,620 188,243 A 1,623

NEEHB LA 153,830 156,721 ~2,891

=2 88,012 88,583 AT

= 19,746 20,443 £697

Al 46,072 47,695 A 1,623

201 YEr2 Y| 16,114 15,000 1,114

= 8,057 7,500 557

= 2,417 2,250 167

Al 5,640 5,250 390
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01 ArR2teltl 16,114 15,000 1,114

O&rz Holl =2 M XHIH (369H) 1,114 0 1,114

= 557 0 557

< 167 0 167

Al 390 0 390

206 M= Hl 4,000 3,500 500

= 2,632 2,303 329

< 411 360 51

Al 957 837 120

01 =8l 4,000 3,500 500
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= 2,632 2,303 329

) 411 360 51

Al 957 837 120

401 A& HIZ 2018 66,976 71,481 N 4,505

= 43,953 45,410 A 1,457

=) 6,906 7,821 A9015

Al 16,117 18,250 A2,133

01 A& HI 61,476 65,981 A 4,505

Otz dEali s LM ALY (122ha)

22X 61,476,000 61,476 65,981 A 4,505

= 40,445 41,902 A 1,457

=) 6,307 7,222 A915

Al 14,724 16,857 A2,133

MAHISHM RS 1,472,770 1,360, 167 112,603

= 539,100 507,350 31,750

& 321,565 321,565 0

=) 162,801 156,450 6,351

Al 449,304 374,802 74,502

= RIIAEY 969,011 856,408 112,603

= 521,001 489,251 31,750

=) 116,497 110, 146 6,351

Al 331,513 257,011 74,502

101 @124 dl 270,433 217,048 53,385

= 162,260 130,229 32,031

=) 32,452 26,045 6,407

Al 75,721 60,774 14,947

04 JIZtHZ22HEE+ 270,433 217,048 53,385
O{HHIOIQOHA &S I2A4HI(19Y)

2 & 253,580,000 253,580 200,195 53,385

= 152,148 120,117 32,031

=) 30,430 24,023 6,407

Al 71,002 56,055 14,947

206 M= Hl 20,522 20,990 A 468

= 12,313 12,594 A 281

=) 2,463 2,519 A56

Al 5,746 5,877 A 131

01 =4l 20,522 20,990 A 468
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AT 20,522,0008 20,522 20,990 ~468
2 12,313 2,504 ~281
= 2,463 2,519 A56
Al 5,746 5,877 A131
401 N EHIL2THEI 598,856 539, 170 59,686
2 299,605 299,625 0
< 71,864 71,864 0
Al 227,367 167,681 59,686
01 Al bl 569,156 509,470 59,686
O£ FI| Are! (550ha)
AT 569,156,0008 569,156 509, 470 59,686
2 283,085 283,035 0
= 67,931 67,931 0
Al 218,190 158,504 59,686
SEYX RS 723,618 729,650 6,082
2 142,396 146,556 A4,160
< 130,558 132,430 A1,872
Al 450,664 450,664 0
NEEE 581,958 587,990 76,082
2 142,396 146,556 A4, 160
< 130,558 132,430 A1,872
Al 309,004 309,004 0
308 XHXI €A S 01 H 85,368 91,400 76,082
2 0 4,160 A4,160
< 24,300 26,172 A1,872
Al 61,068 61,068 0
05 RHXICHH 2t 2 & 3 85,368 91,400 76,082
OtExsee DS U B}
AT 4,368,000 4,368 10,400 76,082
2 0 4,160 A4,160
= 0 1,872 ~1,872
Al 4,368 4,368 0
SYRSALRE 243, 134 235,354 7,780
Neisgy 2y 2o 243, 134 235,354 7,780
201 Lyt HH| 127,390 119,610 7,780
01 At 22l bl 19,390 11,610 7,780
oL LRS- 7,780 0 7,780
SHEELES 60,0008 * 2% * 442 5,280 0 5,280
R L 60,0008 * 29 * {52 1,800 0 1,800
CRYHSNIDRLY 70,0008 * 28 * 5 700 0 700
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ALFY 16,519,399 12,785,066 3,734,333
2 910,000 910,000 0
2 1,757,000 1,757,000 0
= 100,000 0 100,000
2 567 567 0
[ 1,373,700 623,700 750,000
Al 12,378,132 9,493,799 2,884,333
CRUEY &5 2 A2 13,514,843 9,883,510 3,631,333
2 910,000 910,000 0
2 1,757,000 1,757,000 0
= 100,000 0 100,000
[ 1,250,000 500,000 750,000
Al 9,497,843 6,716,510 2,781,333
SAIRY EE 4,558,173 3,934,000 624,173
2 910,000 910,000 0
2 1,057,000 1,057,000 0
[ 300,000 0 300,000
Al 2,291,173 1,967,000 324,173
NEMDIRSR KM 352,173 328,000 24,173
2 164,000 164,000 0
Al 188,173 164,000 24,173
401 AlEHIZ =20 352,173 328,000 24,173
2 164,000 164,000 0
Al 188,173 164,000 24,173
01 Al&HI 349,655 325,655 24,000
ONEAND 2R HA 2™ 349,655,000 349,655 325,655 24,000
2z 164,000 164,000 0
Al 185,655 161,655 24,000
03 Al & 2 THH 2,518 2,345 173
OnsSAMD &2 IE AIE20U4|
AX 2,518,000 2,518 2,345 173
HZOIE HFZ2 I RIIAY 600,000 0 600,000
= 300,000 0 300,000
Al 300,000 0 300,000
401 AlEHI 2 =200Y]| 600,000 0 600,000
[ 300,000 0 300,000
Al 300,000 0 300,000
01 Al&HI 596,243 0 596,243
OF AU SHFTRAC2FY| 596,243 0 596,243
[=4 300,000 0 300,000
Al 296,243 0 296,243
03 Al& 2 HH 3,757 0 3,757
OFNHAI~HHEsEFRATZHY 2Ub]
596,243,0002 * 0.63/100 3,757 0 3,757
c2oe JeRE 7,525,450 5,023,290 2,502,160
2 700,000 700,000 0
[ 950,000 500,000 450,000
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Al 5,875,450 3,823,290 2,052,160
S22 EIMX ZH 100,000 0 100,000
401 Al HIZ 201 8] 100,000 0 100,000
01 A& HI 99,108 0 99,108
OE2ZEIMX HHISA 99,108 0 99,108
03 Al 2 0HHI 892 0 892
OZZEIMA ZHISA R0Hbl
99,108,000& = 0.90/100 892 0 892
E2 2=+ 1,960,630 1,052,470 908, 160
< 300,000 0 300,000
Al 1,660,630 1,052,470 608, 160
206 = Hl 6,000 0 6,000
01 M= dl 6,000 0 6,000
OE2ZZEZHEH| 6,000 0 6,000
401 Al HI R 201 I 1,954,630 1,052,470 902, 160
< 300,000 0 300,000
Al 1,654,630 1,052,470 602, 160
01 A& HI 1,941,580 1,045,000 896,580
OEREFESZA 2 & 996,580,000 996,580 400,000 596,580
< 300,000 0 300,000
Al 696,580 400,000 296,580
OTzAFALE FHIZA
23 500,000,000 500,000 200,000 300,000
03 Al S THHI 13,050 7,470 5,580
OEZzZE =T AL 20Hl 3E 6,300,000 6,300 2,880 3,420
OZ2AFALS FHIZA L0HHI
Z & 3,600,000 3,600 1,440 2,160
WERANES 80,540 50,540 30,000
401 AIEHI L 201 80,540 50,540 30,000
01 A& HI 80,000 50,000 30,000
Ougsi=E+ Z & 80,000,000 80,000 50,000 30,000
BSHel ZdAY 3,850,000 2,800,000 1,050,000
& 700,000 700,000 0
Al 3,150,000 2,100,000 1,050,000
403 UHXSHHS =0l & 2,750,000 1,700,000 1,050,000
02 S| 2 S0l CH&HCH & A B 2,750,000 1,700,000 1,050,000
OB A AIH-ELR SR BELER
2 & 2,750,000,000& 2,750,000 1,700,000 1,050,000
otMst 2eEd x4 114,000 0 114,000
401 Al HI R 201 8] 114,000 0 114,000
01 A& HI 114,000 0 114,000
OZDIOtIIE~EHES=22 AL 44,000 0 44,000
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01 A& HI 327,855 30,000 297,855
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2 & 327,855,000 327,855 30,000 297,855
< 150,000 0 150,000
Al 177,855 30,000 147,855
03 Al 2 0HHI 2,145 0 2,145
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297,855,000&  0.72/100 2,145 0 2,145
S2AME JIsZs 1,431,220 926,220 505,000
s 100,000 0 100,000
Al 1,331,220 926,220 405,000
TZANEE 22 161,764 146,764 15,000
206 M= Hl 11,000 6,000 5,000
01 M= dl 11,000 6,000 5,000
Ozgizel M2 Z& 11,000,000 11,000 6,000 5,000
401 AIEHI L 20 32,216 22,216 10,000
01 A& HI 32,000 22,000 10,000
OHY RXE2(3Ma) Z & 20,000,000 20,000 10,000 10,000
Nz =& 841,300 661,300 180,000
= 100,000 0 100,000
Al 741,300 661,300 80,000
201 24l 140,000 90,000 50,000
02 =224l 140,000 90,000 50,000
OM&XE FFH 2 & 120,000,000 120,000 80,000 40,000
OM&EXE sX2el Z & 20,000,000 20,000 10,000 10,000
206 M= Hl 440,000 320,000 120,000
= 100,000 0 100,000
Al 340,000 320,000 20,000
01 M= 4l 440,000 320,000 120,000
Ogstzs & 237 2 & 400,000,000 400,000 300,000 100,000
£ 100,000 0 100,000
Al 300,000 300,000 0
OZMad ¢ JIEtME+¢
Z & 40,000,000 40,000 20,000 20,000
401 AIEHI L 2 CHYI 220,000 210,000 10,000
01 A& HI 30,000 20,000 10,000
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=) 120,000 120,000 0

Al 507,834 404,834 103,000

sgJlet =4 627,834 524,834 103,000

=) 120,000 120,000 0

Al 507,834 404,834 103,000

sSZ2ZE 460,864 360, 864 100,000

=) 120,000 120,000 0

Al 340,864 240,864 100,000

401 A& HIZ 201 I 460,864 360, 864 100,000

=) 120,000 120,000 0

Al 340,864 240,864 100,000

01 A& HI 457,392 358,284 99,108

OXEHIE s2IMHESAM 99,108 0 99,108

03 Al 2 THHI 3,472 2,580 892
OXENEs s2HE 3 MR UL

99,108,000& = 0.9/100 892 0 892
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= 2,446,119 2,446,119 0
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Al 3,157,769 2,735,469 422,300
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= 2,440,000 2,440,000 0
< 376,400 364,850 11,550
Al 2,029,592 1,897,992 131,600
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< 13,850 2,300 11,550
Al 334,190 202,590 131,600
MOl CHE =& 140,220 10,220 130,000
401 AIEHIZL 20HEI 130,000 0 130,000
01 A& HI 130,000 0 130,000
OXN&INEE HEI &X 130,000 0 130,000
a0l EEML(HEBEHE) 24,650 11,500 13,150
=) 13,850 2,300 11,550
Al 10,800 9,200 1,600
201 ¢er24l 11,150 0 11,150
=) 11,150 0 11,150
01 AFR2t2lHl 11,150 0 11,150
Ol 2ESEMY EESHA 11,150 0 11,150
< 11,150 0 11,150
308 XXIEHH SOl A 13,500 11,500 2,000
=) 2,700 2,300 400
Al 10,800 9,200 1,600
08 IIEtRE=2 13,500 11,500 2,000
O2=xoll28 s22Y Z & 13,500,000 13,500 11,500 2,000
=) 2,700 2,300 400
Al 10,800 9,200 1,600
AHE A GFA 2| 250,181 199,481 50,700
GH& TH of Ofl 2 AH 178,756 168,756 20,000
St& FHIALSY 158,540 138,540 20,000
401 AIEHI L 201 158,540 138,540 20,000
01 A& HI 168,000 138,000 20,000
OdHE 145 otdA&= BLSA 20,000 0 20,000
ot& R Al 2t 71,425 40,725 30,700
otd e 2te 71,425 40,725 30,700
201 LEr2 A | 3,701 3,001 700
01 At22t2l bl 700 0 700
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70,000& = 10& = 12 700 0 700
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OAGHEEH ESEHE EH(L=13.23km) 30,000 0 30,000
olgrel 29 88,836 88,836 0
= 6,119 6,119 0
S 3,335 3,335 0
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301 et a = 5,840 3,410 2,430
= 1,723 1,023 700
= 827 477 350
Al 3,290 1,910 1,380
10 HALAHI 242 5,840 3,410 2,430
oXagget =4 2,430 0 2,430
= 700 0 700
=) 350 0 350
Al 1,380 0 1,380
2SS4 HEL st 570,787 370,787 200,000
< 100,000 0 100,000
Al 470,787 370,787 100,000
ZESHN 2 2 570,787 370,787 200,000
< 100,000 0 100,000
Al 470,787 370,787 100,000
ZESA AIZE 22| 570,787 370,787 200,000
< 100,000 0 100,000
Al 470,787 370,787 100,000
401 AIEHI L 2] 480,000 280,000 200,000
< 100,000 0 100,000
Al 380,000 280,000 100,000
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SA T2
HM: ABEA

B =)
=) - o
Sl FBSH 2YBR

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
01 A& HI 480,000 280,000 200,000
OogdHE CCTVE X 200,000 0 200,000

Ouss &8 CCTVe ™ &X

2 & 280,000,000 280,000 280,000 0
< 100,000 0 100,000
Al 180,000 280,000 100,000
MEES (M2 ) 292,471 152,471 140,000
HEHHK = 292,471 152,471 140,000
LHEHeHXI = 292,471 152,471 140,000
702 188 = 292,471 152,471 140,000
(RPIE=RSE—t= 292,471 152,471 140,000
OM:t2el =z 2 & 292,471,000 292,471 162,471 140,000
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= A
N & 0l & AF & & A A
SH: SADSD
H: UK SN SANY
ool SAIE I (2@ d)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
SADSD 9,894,379 7,031,439 2,862,940
= 28,850 6.350 22,500
= 189,000 189,000 0
= 898,655 427,905 470,750
Al 8,777,874 6,408, 184 2,369,690
DIHXI X SAIHEY 4,279,306 1,568,226 2,711,080
= 189,000 189,000 0
< 630,000 200,000 430,000
Al 3,460,306 1,179,226 2,281,080
SAE Zl 423,696 223,696 200,000
SAZRNE #EY 2E 2 400,000 200,000 200,000
207 &1 RO 2 bl 400,000 200,000 200,000
NEEEETT 400,000 200,000 200,000
OSAZ2NE &Y 25 8
23 400,000,0002 400,000 200,000 200,000
SAHHEE WA 3,789,080 1,278,000 2,511,080
= 189,000 189,000 0
= 630,000 200,000 430,000
Al 2,970,080 889,000 2,081,080
GINZ-EHMQUAY TR TA 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
Al 100,000 0 100,000
401 AIZHI L 2 THHI 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
Al 100,000 0 100,000
01 Al 200,000 0 200,000
OSXZ~EHH QI AL T2IHA B A 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
Al 100,000 0 100,000
o M 2KTRG T2 ETBA 400,000 200,000 200,000
401 A& HI L= H bl 400,000 200,000 200,000
01 Al Hl 398,570 198,570 200,000
O H K362 S2IH& T A
23 398,570,0008 398,570 198,570 200,000
SHCIGAIEY-EOI0IIIEY 01202 ZF 150,000 0 150,000
401 A& Bl L= CH bl 150,000 0 150,000
01 Al Hl 150,000 0 150,000
OSHHGIASZ~SOOIE DISUHLEHT
A 150,000 0 150,000
BAFAE 0HSOUY THBA 150,000 0 150,000
401 AIZHIZ 2 THHI 150,000 0 150,000
01 Al Hl 150,000 0 150,000
OBt +FE 01202 THIA 150,000 0 150,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SANDSH
Ol XI&H AN
SAHEEZ W&

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
YA} TANLEZ HE B A 300,000 0 300,000
401 Al HI L 2 T 300,000 0 300,000
01 A&l 300,000 0 300,000
OSAI TAHIEE HETA 300,000 0 300,000
HX A 412 S2HEBA 500,000 0 500, 000
< 250,000 0 250,000
Al 250,000 0 250,000
401 Al HI L 2 THYI 500,000 0 500, 000
< 250,000 0 250,000
Al 250,000 0 250,000
01 A&l 500,000 0 500, 000
OFXZ~a 4122 T2IHEBA 500,000 0 500,000
= 250,000 0 250,000
Al 250,000 0 250,000
2AL NYDY ATEXBA 100,000 0 100,000
< 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
401 Al HI YL = Tl 100,000 0 100,000
< 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
01 Al 100,000 0 100,000
ORA4 MNYDY AT &I B A 100,000 0 100,000
< 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
NEHAOIE NYTE HY| 60,540 0 60,540
< 30,000 0 30,000
Al 30,540 0 30,540
401 Al HI YL 2 T 60,540 0 60,540
< 30,000 0 30,000
Al 30,540 0 30,540
01 A&l 60,000 0 60,000
ONEUOIME MNUT2 HY| 60,000 0 60,000
< 30,000 0 30,000
Al 30,000 0 30,000
03 Al& 2 CHHI 540 0 540
OMBEUAOIE MNAT2 HHl 20hl
60,000,0002 * 0.90/100 540 0 540
SHHD-SHSUS AL S2IHE S A 240,000 0 240,000
401 A& HI L ROl 240,000 0 240,000
01 A&l 238,284 0 238,284
OFHD~STBIGIAIB A T2ZIHEZ A 238,284 0 238,284
03 Al 2 I 1,716 0 1,716
OFND-SHBGABR2 T2ZHEZA 20
B 1,716 0 1,716
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2N
X XH
L=}

el

SADS W

Ol XIESE S AR

SAHEEZ W&

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
BHA EHEHOLAZ Y QIZIHE B A 60,540 0 60,540
401 Al HIZ 201 Y] 60,540 0 60,540
01 A& HI 60,000 0 60,000
OUHAL EHEHOLA R CIEIHAE B AL 60,000 0 60,000
03 Al =2 THHI 540 0 540
QUL EHEIOIAZ R CIEOHE S A RO
60,000,000 * 0.90/100 540 0 540
EFel~EEHEB2 TAHEEZZ WS A 50,000 0 50,000
401 Al HIZ 201 8] 50,000 0 50,000
01 A& HI 50,000 0 50,000
OaFel~¥H=2r TAHEEZ JHE S A 50,000 0 50,000
MEXz =XE 283 M 300,000 0 300,000
401 AIEHI L 2] 300,000 0 300,000
01 A& tl 300,000 0 300,000
ONMEXZ F=XHE 83 A 300,000 0 300,000
EHERAIRA~ZSUHESAIZ E2IHE S A 200,000 0 200,000
401 Al HI K 201 I 200,000 0 200,000
01 A& HI 200,000 0 200,000
OEHHNEN~-ZEXNB S M2 T2IHE S A 200,000 0 200,000
=wns 4 XN 5,288,702 5,136,842 151,860
= 28,850 6,350 22,500
=) 268,655 227,905 40,750
Al 4,991,197 4,902,587 88,610
sws Ad=s 22| 71,892 68,892 3,000
HEWUSAE N XA 71,892 68,892 3,000
401 Al HIZ 201 Y] 40,800 37,800 3,000
01 A& HI 40,800 37,800 3,000
O=% 2% &) 2 24X
Z X 40,800,000 40,800 37,800 3,000
s MBI 4,595,960 4,462,700 133,260
= 28,850 6,350 22,500
< 268,655 227,905 40,750
Al 4,298,455 4,228,445 70,010
HAHZSAE MHEXE 968,260 940,000 28,260
< 200,000 200,000 0
Al 768,260 740,000 28,260
307 gl2tol & 948,260 920,000 28,260
< 200,000 200,000 0
Al 748,260 720,000 28,260
09 2+=HAHEXS 948,260 920,000 28,260
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2N
X ZH -
L= B

el

SANDSH
sns 54 N&
sis HEXE

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 I E M Hns2
SEEEETIERE)
15,0008 * 31404 * 6% 28,260 0 28,260
HERS S8 HHH& 17,700 12,700 5,000
2 8,850 6,350 2,500
= 2,655 1,905 750
Al 6,195 4,445 1,750
307 £12+0| & 17,700 12,700 5,000
2 8,850 6,350 2,500
= 2,655 1,905 750
Al 6,195 4,445 1,750
02 SIHFAEE 17,700 12,700 5,000
OUXE SHISELAAY ALY 17,700 12,700 5,000
2 8,850 6,350 2,500
< 2,655 1,905 750
Al 6,195 4,445 1,750
SENSHSH(DSAT BLYA)2SY 80,000 80,000 0
2 20,000 0 20,000
= 10,000 20,000 £10,000
Al 50,000 60,000 £10,000
405 TH&HH St 40,000 40,000 0
2 20,000 0 20,000
= 10,000 20,000 £10,000
Al 10,000 20,000 210,000
01 AU 2B St 40,000 40,000 0
OSE4CH(DEAX LAY 2
A 40,000,0009 40,000 40,000 0
2 20,000 0 20,000
= 10,000 20,000 210,000
Al 10,000 20,000 210,000
HOIE A& S0 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
402 DI X2 0| & 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
IE =TS 100,000 0 100,000
OF0IY A& HOHEtAY 100,000 0 100,000
< 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
QAEN HUSS 45,380 29,780 5,600
NEX RSB 2Y 45,380 29,780 15,600
405 XtatE SHI 17,100 1,500 15,600
01 AU 2B H St 17,100 1,500 15,600
O XY HEH HX 0SS S&FY 7Y
13,000,000 * 1CH 13,000 0 13,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
S AED
Ha: AEy FHSSEY
GHelr ZTAFENEA | (9@ )
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
A= 357,186 156,638 200,548
=2 53,200 0 53,200
[ 63,000 0 63,000
Al 240,986 156,638 84,348
et =H23xH 331,034 130,486 200,548
=2 53,200 0 53,200
[ 63,000 0 63,000
Al 214,834 130,486 84,348
SA=AHEHH FHH 313,874 113,326 200,548
=2 53,200 0 53,200
[=4 63,000 0 63,000
Al 197,674 113,326 84,348
BIE HH ALY 23,000 20,000 3,000
[= 3,000 0 3,000
Al 20,000 20,000 0
401 AlZHIZ =Y 23,000 20,000 3,000
[ 3,000 0 3,000
Al 20,000 20,000 0
01 Al&HI 23,000 20,000 3,000
O8I & 2™ 23,000,000 23,000 20,000 3,000
[ 3,000 0 3,000
Al 20,000 20,000 0
s ZZAUMNFH AANLAY 76,684 0 76,684
=2 53,200 0 53,200
Al 23,484 0 23,484
401 AlEHI 2=y 76,684 0 76,684
=2 53,200 0 53,200
Al 23,484 0 23,484
01 Al&HI 76,000 0 76,000
OLES22AUZY AEMAAY 76,000 0 76,000
=2 53,200 0 53,200
Al 22,800 0 22,800
03 Al & 2 HH 684 0 684
OL=Z2 22U AMEIMAAY 208
76,000,000€ * 0.9/100 684 0 684
ALl = ALY 120,864 0 120,864
[~ 60,000 0 60,000
Al 60,864 0 60,864
401 AlEHIZ =20 120,864 0 120,864
[~ 60,000 0 60,000
Al 60,864 0 60,864
01 Al&HI 120,000 0 120,000
OALYS ZAAY(F2I0tE) 120,000 0 120,000
[ 60,000 0 60,000
Al 60,000 0 60,000
03 Al& 2 HH 864 0 864
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
2AM: 23 AR D
Hu: gel oF 7
©el o3 B X (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
o] 3| AFR It 652,569 631,664 20,905
gz oFy pE 604,833 583,928 20,905
o3 #H X 116,942 108,037 8,905
OB HAN X 22l 68,885 59,980 8,905
101 Q124 H 8,905 0 8,905
04 JI2H2R2IEE S 8,905 0 8,905
023 Bx=4 29 8,905 0 8,905
cllea 39,0002 * 19 * 170 6,630 0 6,630
oxgay 39,0008 * 1% * 35Y 1,365 0 1,365
o 2HAH| 3,0009 * 198 = 170 510 0 510
o HEF | 400,000 * 13l 400 0 400
o= X 487,891 475,891 12,000
oFEE J22YAH XL 383,684 373,684 10,000
405 KH&HE S H| 25,000 15,000 10,000
01 XA 2 E FH S 25,000 15,000 10,000
O3l 2 =5 AAE 22 3,500,0008 * 2CH 7,000 0 7,000
OARA I 2 3,000 0 3,000
H2 ANZXXTOE &35 Z 0 11,000 9,000 2,000
205 ©| 3/ H] 11,000 9,000 2,000
07 BT o HEH2 11,000 9,000 2,000
O ANZAX LS &3 HS Y|
23 6,000,000 6,000 4,000 2,000
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= H
H = 0l & AF &2 H M A
2 BAA
M AASA
CHel: BH9 2 AHIA S (=& &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 I AR Hns2
sAHA 3,157,539 3,086,947 70,592
= 119,967 113,064 6,903
Il 626,304 610,574 15,730
= 2,500 2,500 0
T 329,210 322,036 7,174
Al 2,079,558 2,038,773 40,785
AL S 3,072,677 3,030,471 42,206
= 113,217 113,064 153
Il 618,161 609,874 8,287
= 2,500 2,500 0
< 327,860 322,036 5,824
Al 2,010,939 1,982,997 27,942
SHoZ AMHlA sat 506,148 492,448 13,700
Il 2,200 2,200 0
< 1,784 1,784 0
Al 502,164 488,464 13,700
ALSEHH 29 4,200 3,500 700
405 RtakbF S| 700 0 700
01 A&t =2 EF SHI 700 0 700
OHLSEEEH AP 250,000& = 2CH 500 0 500
OHLSEHE AIRA AHAQ
200,000& = 1CH 200 0 200
OFHES AAAANLAE 29 13,200 3,200 10,000
308 XHXI &AM SO0l & 10,000 0 10,000
05 AXI S22 2 10,000 0 10,000
O=3U-EA SHURFS/WHLHI R 2 10,000 0 10,000
HAGAHI A 222 89,366 86, 366 3,000
206 M= bl 3,000 0 3,000
01 M= bl 3,000 0 3,000
OXlgAg a2 1,500,000& * 23| 3,000 0 3,000
FEstHe 2 =X 2,079,743 2,049,896 29,847
= 103,319 102,985 334
Il 513,915 504,638 9,277
= 2,500 2,500 0
& 282,682 279,110 3,572
Al 1,177,327 1,160,663 16,664
R AZ2HAMY 2,500 0 2,500
301 et A2 2,500 0 2,500
01 M EEE2G2 2,500 0 2,500
O29x SA4AX ZLSHPL(300Y) 2,500 0 2,500
XA 29 13,400 5,000 8,400
= 2,500 2,500 0
< 1,680 0 1,680
Al 9,220 2,500 6,720
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A EAA
F: AASd
el Foiaae & A2 (&2l &)
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N HusSz
307 2iz2tol & 8,400 0 8,400
L= 1,680 0 1,680
Al 6,720 0 6,720
01222l 8,400 0 8,400
OXlfet 2285 A& 8,400 0 8,400
=S 1,680 0 1,680
Al 6,720 0 6,720
e d2ed 24 600 625 A 25
= 120 125 VaNs)
Al 480 500 A 20
201 2e+2H Y| 600 625 A 25
& 120 125 VaNG)
Al 480 500 A 20
01 At 22|l 600 625 A 25
ongdzed &4 3&d 600,000& 600 625 N25
& 120 125 VaN3)
Al 480 500 A~ 20
JAEAME 2SN 212,360 182,360 30,000
= 76,300 76,300 0
) 15,000 0 15,000
& 24,212 21,212 3,000
Al 96,848 84,848 12,000
307 iz2tol & 212,360 182,360 30,000
= 76,300 76,300 0
) 15,000 0 15,000
< 24,212 21,212 3,000
Al 96,848 84,848 12,000
05 22t E = 212,360 182,360 30,000
OXauy & JAALSTAY 30,000 0 30,000
) 15,000 0 15,000
& 3,000 0 3,000
Al 12,000 0 12,000
NSAe S AZSTAE 143,912 107,412 36,500
) 71,956 53,706 18,250
& 14,391 10,741 3,650
Al 57,565 42,965 14,600
101 1Al 70,500 60,000 10,500
) 35,250 30,000 5,250
& 7,050 6,000 1,050
Al 28,200 24,000 4,200
04 JIZtHIZ22NHSE =+ 70,500 60,000 10,500
OHLMELA SEMHIAANY 22X 24(2
F) &2 & 40,500,000 40,500 60,000 219,500
) 20,250 30,000 9,750
& 4,050 6,000 A1,950
Al 16,200 24,000 AT7,800
OXIOHAtIZ2t2I X JI2EM 22 HE+(1e) 20,000 0 20,000
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2A: BEAA
. AL SA
o s € =X (=& J)
SN -H2A () - MEAY - BES O] Ak Ny Hws2
Il 10,000 0 10,000
= 2,000 0 2,000
Al 8,000 0 8,000
OFZEAHAIL JI2ZAHI22XNE (1Y) 10,000 0 10,000
| 5,000 0 5,000
< 1,000 0 1,000
Al 4,000 0 4,000
201 L2l 42,000 27,000 15,000
Il 21,000 13,500 7,500
= 4,200 2,700 1,500
Al 16,800 10,800 6,000
01 At 2t 2| Hl 42,000 27,000 15,000
OARLMEAMN SEAHUIA ALY
2% 10,000,000 10,000 2,000 8,000
| 5,000 1,000 4,000
< 1,000 200 800
Al 4,000 800 3,200
OA&M oeloA2s2Y 3,000 0 3,000
J| 1,500 0 1,500
= 300 0 300
Al 1,200 0 1,200
OXfna2g 4,000 0 4,000
| 2,000 0 2,000
== 400 0 400
Al 1,600 0 1,600
206 M =4l 4,000 1,000 3,000
| 2,000 500 1,500
< 400 100 300
Al 1,600 400 1,200
01 =4l 4,000 1,000 3,000
OFRLEHAIE M= b 3,000 0 3,000
J| 1,500 0 1,500
= 300 0 300
Al 1,200 0 1,200
301 et A3 16,200 12,200 4,000
J| 8,100 6,100 2,000
= 1,620 1,220 400
Al 6,480 4,880 1,600
01 M EEH 262 16,200 12,200 4,000
OXlH&ELd&d XA 2% 12,000,000 12,000 8,000 4,000
| 6,000 4,000 2,000
< 1,200 800 400
Al 4,800 3,200 1,600
307 2I2t0l A 7,212 3,212 4,000
| 3,606 1,606 2,000
< 721 321 400
Al 2,885 1,285 1,600
01 2=l 7,212 3,212 4,000
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A EAA
F: AASd
el Foiaae & A2 (&2l &)
£ Y- HAEA) - HFAY - BES Off ok 24 I E N HusSz
OHRLASHHIAUHYX EXEF AXFY
3% 5,212,000 5,212 3,212 2,000
) 2,606 1,606 1,000
& 521 321 200
Al 2,085 1,285 800
Oaxlgz Z2lAg €20 & ASFY 2,000 0 2,000
2l 1,000 0 1,000
=S 200 0 200
Al 800 0 800
sd3cld 22 (sgAH25d) 66,732 66,732 0
D) 33,366 33,366 0
CS 6,673 6,673 0
Al 26,693 26,693 0
201 224y 24,152 22,152 2,000
) 12,076 11,076 1,000
LS 2,415 2,215 200
Al 9,661 8,861 800
01 At 22l bl 20,152 18,152 2,000
OZdHNE EE2=2Na & 22857
33 20,152,000 20,152 18,152 2,000
2l 10,076 9,076 1,000
=S 2,015 1,815 200
Al 8,061 7,261 800
405 XtakF =H] 0 2,000 22,000
) 0 1,000 1,000
& 0 200 A 200
Al 0 800 A 800
01 Tt =2 S H S 0 2,000 22,000
O=dilt&d8d 257¢ 38 0& 0 2,000 2,000
) 0 1,000 A 1,000
= 0 200 A 200
Al 0 800 A 800
AEE YRAL UM (SEALED) 137,620 187,620 A 50,000
p) 68,810 93,810 A 25,000
& 13,762 18,762 A5,000
Al 55,048 75,048 A 20,000
101 el A4l 132,400 182,400 A 50,000
) 66,200 91,200 A 25,000
L= 13,240 18,240 25,000
Al 52,960 72,960 A20,000
04 JIZtRIZ22 NS E =+ 132,400 182,400 50,000
OdsATALANY 22T 2+(88)
33 132,400,000 132,400 182,400 50,000
) 66,200 91,200 A 25,000
= 13,240 18,240 A5,000
Al 52,960 72,960 A 20,000
SHLUAOISZ A & B0t 2e 11,554 9,500 2,054
) 5,777 4,750 1,027
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el

Y H
FO 0¥ ¥
WX o >
o A

el

ol € =X

{0

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= 1,155 950 205
Al 4,622 3,800 822
301 2ELE A= 11,554 9,500 2,054
Jl 5,777 4,750 1,027
= 1,155 950 205
Al 4,622 3,800 822
01 AR 2& A =53 11,554 9,500 2,054
O E UAOI&E A X S 0ot2tel
Z & 11,554,000 11,554 9,500 2,054
J| 5,777 4,750 1,027
S 1,155 950 205
Al 4,622 3,800 822
YT Y R0 ESIS2C/AY 167,396 167,396 0
Il 83,698 83,698 0
= 16,740 16,740 0
Al 66,958 66,958 0
301 2ELE A= 114,178 112,678 1,500
Jl 57,089 56,339 750
= 11,418 11,268 150
Al 45,671 45,071 600
01 AR 2&H =63 114,178 112,678 1,500
Oguts & R0t 25435 N2
2 & 107,432,000 107,432 105,932 1,500
J| 53,716 52,966 750
== 10,743 10,593 150
Al 42,973 42,373 600
405 Xt&tE =HI 0 1,500 A 1,500
Il 0 750 AT750
3 0 150 A 150
Al 0 600 A 600
01 ML ESFHSH 0 1,500 A 1,500
OZAEAAME BRE & 2LIH P
3F 02 0 1,500 A 1,500
J| 0 750 AT50
< 0 150 A 150
Al 0 600 A 600
2SS LErAHZZHA 6,900 6,482 418
= 5,520 5,186 334
& 690 648 42
Al 690 648 42
301 2ELE A= 6,900 6,482 418
= 5,520 5,186 334
= 690 648 42
Al 690 648 42
01 AR 2&H =53 6,900 6,482 418
Ozs0=a3d i deta2ddd
Z & 6,900,000 6,900 6,482 418
= 5,520 5,186 334
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2N
X ZH -
L= B
el

Zezel ¥ X

{0

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&

= 690 648 42

Al 690 648 42

dEY SEF2CMA 25 481,786 483,127 A 1,341

= 9,898 10,079 A 181

J| 102,046 103,036 A 990

=) 43,394 41,142 2,252

Al 326,448 328,870 N2,422

AL B2 AY 5,800 4,800 1,000

201 Zet24E] 5,800 4,800 1,000

02 =224l 5,600 4,600 1,000

OYALL ZHl RXE = Z & 5,600,000& 5,600 4,600 1,000

ol & A9 HZAY 2,792 3,350 A 558

J| 1,396 1,675 A 279

Al 1,396 1,675 A 279

206 M= Hl 2,742 3,300 A 558

J| 1,371 1,650 A 279

Al 1,371 1,650 A 279

01 MHZ 8l 2,742 3,300 A 558

oolols & 49 daM=s FE 2,742,000 2,742 3,300 A 558

J| 1,371 1,650 A279

Al 1,371 1,650 A279

SHE =0 ZEE S ALY 198,003 199,425 A1,422

J| 99,001 99,712 AT

< 32,526 30,238 2,288

Al 66,476 69,475 A 2,999

101 @124l 6,669 21,555 A 14,886

J| 3,334 10,777 AT,443

Al 3,335 10,778 AT,443

04 JIZHHZ 2RSS E S 6,669 21,555 A 14,886
ONYHEE HMEE 22X E(1Y)

d & 6,669,000 6,669 21,555 A 14,886

J| 3,334 10,777 AT ,443

Al 3,335 10,778 AT, 443

301 et A3z 191,334 177,870 13,464

J| 95,667 88,935 6,732

< 32,526 30,238 2,288

Al 63, 141 58,697 4,444

01 MI2ZHE 6= 191,334 177,870 13,464

OuLES 243t 2 & 79,432,000 79,432 89,892 A 10,460

J| 39,716 44,946 5,230

) 13,503 15,282 AT1,779

Al 26,213 29,664 A 3,451

Ogod <3l 2 & 110,784,000 110,784 86,860 23,924

J| 55,392 43,430 11,962

< 18,833 14,766 4,067

Al 36,559 28,664 7,895
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2N
X ZH -
L= B

el

&l

SEAAAAN 75

Y K
0e 0¥ r¥
0F O k>

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
=20 L ALS 16,591 16,952 A 361
= 8,295 8,476 A 181
S 1,419 1,455 A 36
Al 6,877 7,021 N 144
201 fEt2E | 4,000 5,000 A 1,000
= 2,000 2,500 A 500
& 400 500 A 100
Al 1,600 2,000 A400
01 AFR 22l ] 4,000 5,000 A 1,000
OFNZHUEANY 22 23 4,000,000 4,000 5,000 A 1,000
= 2,000 2,500 A 500
< 400 500 A 100
Al 1,600 2,000 2400
206 M= Hl 4,485 3,960 525
= 2,242 1,980 262
< 448 396 52
Al 1,795 1,584 21
01 M= 4l 4,485 3,960 525
O=JrZ2Hu LAY HEdl BE 4,485,000& 4,485 3,960 525
= 2,242 1,980 262
= 448 396 52
Al 1,795 1,584 21
301 gEtE &= 3,188 3,074 114
= 1,594 1,537 57
= 319 307 12
Al 1,275 1,230 45
01 A28 H =62 3,188 3,074 114
OZ2HYAIE XA 2 E 926,000 926 1,000 NT4
= 463 500 A37
[ 93 100 AT
Al 370 400 A30
OZHHAA E=ERS M 33 2,262,000 2,262 2,074 188
= 1,131 1,037 94
< 226 207 19
Al 905 830 75
HE2IZH(BAL) 82,662 54,276 28,386
= 6,750 0 6,750
Il 7,443 0 7,443
= 1,350 0 1,350
Al 67,119 54,276 12,843
el 2 28,386 0 28,386
= 6,750 0 6,750
Il 7,443 0 7,443
= 1,350 0 1,350
Al 12,843 0 12,843
IAHAZ2ZRNE=(HLES) 14,886 0 14,886
Jl 7,443 0 7,443
Al 7,443 0 7,443
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2N
X ZH -
L= B

el

re 2 Hr
1Y 04 ¥
(O]
=5
i
A
b

M0 HO B~
092 09

=5

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
101 1Al 14,886 0 14,886
J| 7,443 0 7,443
Al 7,443 0 7,443
03 I AHA2 22+ 14,886 0 14,886
ONgEE MMsSE 22X E5(1Y) 14,886 0 14,886
J| 7,443 0 7,443
Al 7,443 0 7,443
PIAHAZZNES(SEAHY) 13,500 0 13,500
= 6,750 0 6,750
< 1,350 0 1,350
Al 5,400 0 5,400
101 @124l 13,500 0 13,500
= 6,750 0 6,750
< 1,350 0 1,350
Al 5,400 0 5,400
03 I AHA2ZZ2HE > 13,500 0 13,500
OAZMEBAMIAY 22X E+(1F) 13,500 0 13,500
= 6,750 0 6,750
=) 1,350 0 1,350
Al 5,400 0 5,400
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>
N & 0l & AF S & M M
2N sl E M
HE: s W L3
el MRseel S4 CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
=sgJlsdd 1,293,116 1,288,916 4,200
= 83,915 83,915 0
& 407,500 407,500 0
& 56,547 56,547 0
Al 745,154 740,954 4,200
sg Zd=" HE 1,253,655 1,249,455 4,200
= 83,915 83,915 0
& 407,500 407,500 0
& 56,547 56,547 0
Al 705,693 701,493 4,200
dEsgo =4 94,870 94,870 0
= 12,875 12,875 0
< 1,804 1,804 0
Al 80,191 80, 191 0
StsHH X& 4,600 4,600 0
206 M= Hl 0 600 A 600
01 M= 4l 0 600 A 600
O0a s MRS 33 0w 0 600 A600
301 et a = 4,600 4,000 600
10 HALAHI 2 &S 4,600 4,000 600
Od=ge Md2N= 23 2,600,000 2,600 2,000 600
sg3g - d8 29 108,640 104,440 4,200
= 52,940 52,940 0
Al 55,700 51,500 4,200
AN9=slls 23 XN 14,200 10,000 4,200
= 5,000 5,000 0
Al 9,200 5,000 4,200
101 @124 H] 14,200 10,000 4,200
= 5,000 5,000 0
Al 9,200 5,000 4,200
04 DIt 22 XS+ 14,200 10,000 4,200
OXNdsells 8293 U 228 24
Z & 14,200,000 14,200 10,000 4,200
= 5,000 5,000 0
Al 9,200 5,000 4,200
A5 s HEEs 391,857 391,857 0
& 240,000 240,000 0
=) 6,000 6,000 0
Al 145,857 145,857 0
ANe=sgd Sd3 J=sXd 342,857 342,857 0
& 240,000 240,000 0
Al 102,857 102,857 0
307 21201 A 40,000 47,000 AT7,000
& 28,000 32,900 24,900
Al 12,000 14,100 A2,100




AN sg€II=4dH
Ha: s A L
S NAS HHAE=S HEES (&)
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
02 QI2tA A8 X 40,000 47,000 A7,000
Ot Ao Heg & =2 OHAE
Z & 40,000,000& 40,000 47,000 A7,000
= 28,000 32,900 A 4,900
Al 12,000 14,100 A 2,100
402 RIZ2FX201 A 264,857 257,857 7,000
& 185,400 180,500 4,900
Al 79,457 77,357 2,100
01 RIZERI2E X 264,857 257,857 7,000
O&H S2EHIAIE XI& 7,000 0 7,000
= 4,900 0 4,900
Al 2,100 0 2,100
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N = 0l & At & M A

SN ASTAYL
HE: HLES(METAYL)

SRl R HHKIE (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
ASEAYA 6,313,137 4,979,771 1,333,366

s 12,000 0 12,000

Al 6,301,137 4,979,771 1,321,366

WS (44T A L) 6,291,366 4,958,000 1,333,366

s 12,000 0 12,000

Al 6,279,366 4,958,000 1,321,366

TESE P 6,291,366 4,958,000 1,333,366

s 12,000 0 12,000

Al 6,279,366 4,958,000 1,321,366

TESTEBE- 6,291,366 4,958,000 1,333,366

s 12,000 0 12,000

Al 6,279,366 4,958,000 1,321,366

404 BIAX2HED 6,291,366 4,958,000 1,333,366

s 12,000 0 12,000

Al 6,279,366 4,958,000 1,321,366

SEPIEECEEEEEEE 6,291,366 4,958,000 1,333,366

OB+ YHI 23 3,300,000,0008 3,300,000 2,800,000 500,000
ONLTHUANHTBA AL TS ZAL AlLl

sge 2 2,709,366,0002 2,709,366 1,888,000 821,366

OHAASSTHEII DA (SEREM) 12,000 0 12,000

s 12,000 0 12,000
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N = 0l & At & M A

SN HHANCYBRAAYA
Yy 2PN TYBY |4
©e: CYZE 29 243 (el @ e)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
BB AE Y TRAIS A 1,841,288 1,647,093 194,195
= 28,000 0 28,000
Al 1,813,288 1,647,093 166, 195
BYHHN TUTH 84 1,189,379 1,009,019 180,360
= 28,000 0 28,000
Al 1,161,379 1,009,019 152,360
cgzd 29 243 1,037,621 857,261 180,360
= 28,000 0 28,000
Al 1,009,621 857,261 152,360
gz el 248,752 193,072 55,680
201 YEt2 | 184,614 148,934 35,680
01 At 22l 94,280 58,600 35,680
Ogzaesy 2H 46,560,0002 46,560 36,480 10,080
OM&ZYIYRB(I5EST)
16,000,0008 * 1CH 16,000 0 16,000
OSYBY 22X SHE 7Y 9,600 0 9,600
oXAZ X3 160,0008 * 30 4,800 0 4,800
ox@g E3E 80,0002 * 219 1,680 0 1,680
SHHER Y 50,0008 * 2% » 8% 800 0 800
SO ER X2t 150,0002 * 8% 1,200 0 1,200
SOHER X 70,0002 * 1Y 770 0 770
SOER X0t 70,0002 * 59 350 0 350
401 Al H L 2l 53,500 33,500 20,000
01 Al&H 53,500 33,500 20,000
Z AL ceTV Zl 23 35,000,000 35,000 15,000 20,000
HE2 29 2l 126,315 119,915 6,400
101 Q121 bl 88,375 81,975 6,400
04 JIAHH2ENSE S 88,375 81,975 6,400
OSEI M% % OIINER 4282 6,400 0 6,400
o=oioig 2,490 0 2,490
oARE 1,730 0 1,730
cngRH 470 0 470
CMTHEE 1,710 0 1,710
MR 2 22 159,198 150,578 8,620
101 Q121 dl 35,508 31,888 3,620
04 JIAH2ENSE S 35,508 31,888 3,620
OHMWE BRI 4HLE2 3,620 0 3,620
o=gioig 1,400 0 1,400
oA E 980 0 980
cngeH 270 0 270
cMTHEE 970 0 970
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SN AT EDHEAY A
o 2SN CYZY S4
o9 CYUIY 2Y B CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
< 28,000 0 28,000
Al 65,400 0 65,400
401 AIEHI L 201 bI 93,400 0 93,400
< 28,000 0 28,000
Al 65,400 0 65,400
01 Al& 92,566 0 92,566
OO T FHIAY 92,566 0 92,566
< 28,000 0 28,000
Al 64,566 0 64,566
03 Al& S TH Y| 834 0 834
OOF & FHIAR AIZLY]
92,566,000 * 0.90/100 834 0 834
Mesgp Jls 2a 266,586 252,751 13,835
HEnen 29 243 266,586 252,751 13.835
ses2n 2y el 217,086 203,251 13,835
101 2121l 13,596 2,261 1,335
04JIAH22RNSES 13,596 2,261 1,335
Og22 AR 22X 4HEHE 1,335 0 1,335
o=0l3 520 0 520
oAU 358 0 358
cng2s 97 0 97
S AT 360 0 360
201 Let249H] 156,050 151,050 5,000
01 At 22l bl 23,220 8,220 5,000
OE2 2 S 223 M
A 7,000,0009 7,000 2,000 5,000
405 TH&HH St 11,500 4,000 7,500
01 AU 2EH St 11,500 4,000 7,500
OmMEI 7 7,500,008 * 1k 7,500 0 7,500
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N = 0l & At & M A
SN BUSE2HMY A
Bu: ol4o ASl B0l BX
Sl ol 52 Y (29l & 2)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
BMSIS2S AL 1,259,624 1,212,004 47,620
o] 33,500 0 33,500
= 24,140 24,140 0
Al 1,201,984 1,187,864 14,120
ool Atsl EOf BT 303,972 291,352 12,620
os 5= N 303,972 291,352 12,620
oigE 2y el 84,960 72,340 2,620
201 et | 80,720 68, 100 2,620
01 AtR 22l H] 37,620 26,500 1,120
OBMSSREHAYL FEBI(3NL)
3 23,040,002 23,040 20,520 2,520
OAEE HPITA(4S) 8,600 0 8,600
02 2Bl 43,100 41,600 1,500
OM&I 44 (14) 1,500 0 1,500
ST FH 738,374 704,874 33,500
| 33,500 0 33,500
Al 704,874 704,874 0
SHHUSAY F4 738,374 704,874 33,500
| 33,500 0 33,500
Al 704,874 704,874 0
Y202 SETH S22 N 33,500 0 33,500
o] 33,500 0 33,500
201 YEr2 | 33,500 0 33,500
o] 33,500 0 33,500
03 A2 | 33,500 0 33,500
ONY20a 2 S T2 WL A 33,500 0 33,500
| 33,500 0 33,500
Ze253A 84 98,022 96,522 1,500
= 24,140 24,140 0
Al 73,882 72,382 1,500
TTEHB IS 25 98,022 96,522 1,500
= 24,140 24,140 0
Al 73,882 72,382 1,500
SHESHRSAY 9,320 7,820 1,500
201 YEr2 | 9,320 7,820 1,500
03 A2 9,320 7,820 1,500
Ogoisselny 29 3,000 1,500 1,500
oUMLY A 2,400,0002 2,400 1,200 1,200
oME ¥ Sl 23 600,002 600 300 300
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N = 0l & At & M A

SN SRHAEEAY B
I HIOIN N2 At
Cel: BIRFAUNTYBR 2 EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
BEHAUMAE B 5,490,509 3,192,701 2,297,808
HIUN MBS B 3,359,572 3,136,105 223,467
SEHAUNFHEDY 2Y 3,359,572 3,136,105 223,467
BEHAUFHEDY 2Ye 907, 148 818,474 88,674
101 Q121 bl 586,454 209,776 376,678
VBIEEEP TP 586,454 209,776 376,678
OJIZH22N 22 RYS 64,298 0 64,298
OJNAMIEN DR 12,860 0 12,860
OJAH22N MHREE 8,573 0 8,573
OJNAMIET ALLER 44,912 0 44,912
OJAH2EN YSHAZE2H 15,431 0 15,431
OMERI6, AR BRI, FRH2, BA8 (17F) 315,799 134,996 180,803
°ole23 2F 165,087,000% 165,087 81,648 83,439
oxgsyY 2N 34,476,009 34,476 14,153 20,323
oAt 2RLY 2F 29,825,000 29,825 10,498 19,327
oY 224y 2 63,648,002 63,648 16,797 46,851
oY= FIH| 2 6,800,0008 6,800 5,600 1,200
o2 aly| 23 15,963,002 15,963 6,300 9,663
Ooeanel (1%) 21,786 20,780 1,006
°ol23 23 11,519,0009 11,519 13,500 A 1,981
oxg4+g 2N 2,406,0008! 2,406 2,340 66
oguaRLY AN 4,441,008 4,441 3,240 1,201
° 8 = Il 23X 40,0008 400 800 400
o2 aly] 23 939,0008 939 900 39
oAZelaRsY 2,081 0 2,081
OZHl (3%) 48,795 0 48,795
oole23 39,0008 * 3% * 3342 39,078 0 39,078
COIF2 4L 39,000%/2 + 19 + 334 6,513 0 6,513
© 8 X &Il 400,0009 * 3% * 18] 1,200 0 1,200
o2t aly| 3,008 * 3% * 3342 * 2/3 2,004 0 2,004
201 YEt2 | 184,402 505,406 £ 321,004
01 At 2H 2l 78,966 71,970 6,996
OJNZA(HA, ZH,FR)22K T =
150,008 * 13% 23] 3,900 0 3,900
Ociztsle il 29 Zely 7
1,500,000 * 14! 1,500 0 1,500
Ocs|e N 29 422 3¢
1,200,00081 * 14! 1,200 0 1,200
OF4J YUE 49,5002 + 8 396 0 396
02 ZZ 2l 105,436 433,436 328,000

_88_




FA: B2 AEGMAE 2
Hu: HION NMSE i
& SRFAEATMER 2 (&)
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0l & oI o HIRE
OUE (HA,ZHl,F=Xt) AL
238 22,000,000& 22,000 350,000 A 328,000
206 M= Hl 8,000 0 8,000
01 =4l 8,000 0 8,000
L8 =285+7¢ 1,000,000& =+ 8 8,000 0 8,000
405 TtHabF S| 25,000 0 25,000
01 AL EFH S 25,000 0 25,000
OFx(dd)e 2RI 2
1,000,000 = 3CH 3,000 0 3,000
OMOILIA EII(HALOR) 2
20,000,000& * 14 20,000 0 20,000
OLE=SR 7Y 1,300,000& = 1CH 1,300 0 1,300
OHE&PC 7 700,000& = 1CH 700 0 700
SFEFAGUMNEAME 2 S 20 648,275 644,815 3,460
201 L2l 610,660 607,200 3,460
02 =224l 22,960 19,500 3,460
OQHY dE3H 0I8E 388,300& ~ 123 4,660 1,200 3,460
SIEEAUECHMNE 2 AlE2e] 1,030,577 1,036,667 A 6,090
101 @124l 152,538 158,628 A 6,090
04 D12t Z22HEE = 152,538 158,628 A 6,090
O2sct otd2e (1Y) 34,762 36,618 A 1,856
cJlEs Z & 18,558,000 18,558 21,750 A3,192
oFFd & & 3,876,000 3,876 3,770 106
oA2A2RFE Z & 3,353,000 3,353 3,263 90
S e =] d& 7,156,000 7,156 5,655 1,501
o H A F I 2 & 400,000 400 800 A 400
o ZHAIH| 2 & 939,000 939 900 39
O=2scd 2dF Ul (49) 99,199 103,591 N4,392
=lleg Z & 51,783,000 51,783 60,684 A 8,901
oFFE Z& 10,814,000 10,814 10,519 295
cA222E Z2 & 9,360,000 9,360 9,103 257
S =] Z & 19,966,000 19,966 14,565 5,401
o Z A FOHI Z & 1,600,000& 1,600 3,200 A 1,600
o ZHAIH| 2 & 3,756,000 3,756 3,600 156
Oz=set BEx (1Y) 18,577 18,419 158
S == Z2& 9,711,000 9,711 11,664 A 1,953
oFF 2 & 2,028,000 2,028 2,022 6
oxdZ2Exd 2 & 3,744,000 3,744 3,033 71
o HEF I Z2 & 400,000 400 800 A 400
o 2HAlYH| 2 & 939,000 939 900 39
oAN2HA2RFE Z& 1,755,000 1,755 0 1,755
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2N
X ZH -
L= B

el

SA - B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 J1E o HDS2
SRHAUNFHEY DEI| 105,383 57,468 47,915
101 Q121 b 37,153 36,838 315
04 JIAH22NSE 4 37,153 36,838 315
OsgNT22 (29) 37,153 36,838 315
°ol2g 2 19,422,009 19,422 23,328 ~3,906
oxEsY 2% 4,056,000 4,056 4,044 12
oguanLyY 3N 7,488,0008 7,488 6,066 1,422
© o B Il 2= 8000008 800 1,600 £800
o 2talt| 2 1,878,0009 1,878 1,800 78
oA 2R4Y 3,509 0 3,509
201 Yet2 | 53,800 6,200 47,600
01 At 22l 51,800 4,200 47,600

OBRNAL HFHH LDE(AHHHEL16S)

2 50,600,000 50,600 3,000 47,600
SEHAUOEHED BAUDS 668, 189 578,681 89,508
101 Q121 b 425,313 449,805 124,492
04 JIAH2E2NSE S 425,313 449,805 124,492
OME2 Aszel (5%) 123,998 131,006 AT7,008
o3 2N 64,728,0002 64,728 75,855 AT1,127
oxELY 2% 13,518,0002 13,518 13,149 369
oA RAE 2 11,700,000 11,700 11,379 321
cEuaRLyY 2F 24,957,009 24,957 19,723 5,234
© 9 B &Il 23 2,000,000 2,000 4,000 £2,000
o2t alt] AN 4,695,008 4,695 4,500 195
OME2 2X2el (1Y), IXUE (1Y) 222,917 242,018 £ 19,101
odle2g 23 116,532,008 116,532 139,968 £23,436
oxg+Y 2N 24,336,000 24,336 24,262 74
oAz RAE 23 21,053,0009 21,053 20,996 57
cggaReY 2N 44,928,000 44,928 36,392 8,536
© 9 B I 2 4,800,008 4,800 9,600 4,800
o2t aly] 2F 11,268,002 11,268 10,800 468
OBSRA (1%) 21,786 20, 169 1,617
oole2a 2F 11,519,002 11,519 11,664 A 145
oxg Y 2N 2,406,000 2,406 2,022 384
oAz 2R4g ZF 2,081,008 2,081 1,750 331
S 2T 4,441,000 4,441 3,033 1,408
3= E-E /L 2F 40,0008 400 800 A 400
o 2tAlY| 23 939,0002 939 900 39
201 Yet2 | 132,960 120,960 12,000
01 At 22l 97,760 85,760 12,000
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SN SRHAAOHIE B
HE: HIR0IH AMRSE Y
Sl HRFAENHHEY 2Y CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
OZsugs= 250,002 » 8 2,000 0 2,000
OBAMAIS (UL Y, HLEY S) 228 A
E 2y 200,0002 * 50m 0,000 0 10,000
206 T 2 bl 44,280 5,000 39,280
NEE 44,280 5,000 39,280
ONSHOEH 25 (75) 21,280 0 21,280
048 2,000,0008 * 341 6,000 0 6,000
OLSS2t0lY AHETH NE
1,000,002 * 124 2,000 0 12,000
301 BB 2,720 0 2,720
Y ERE] 2,720 0 2,720
OBAUES DEH 10,0008 * 20 » 8% 1,600 0 1,600
OZAHSHIANE SA
7,0002 * 208 * 8% 1,120 0 1,120
401 NEHIL 2 THYI 60,000 0 60,000
01 Al&t bl 60,000 0 60,000
OOMTE (S0 blbhe HALMES) Ax
20,000,002 * 3% 60,000 0 60,000
HHLS AU (FZHLHUUHH D) 64,396 56,596 7,800
o= 2l 64,396 56,596 7,800
BETHAUNFIE D 2Y B 64,396 56,596 7,800
201 2Bt | 57,556 49,756 7,800
01 AL 22l H] 57,396 49,596 7,800
o A 20,280,0002 20,280 12,480 7,800
AR HHANSSS 2,066,541 0 2,066,541
SRS B EINE= 2,066,541 0 2,066,541
RVGNHMSE O T4 2,066,541 0 2,066,541
401 NEHIL 2 THEI 2,066,541 0 2,066,541
01 Al bl 2,059,128 0 2,089,128
OBED WEZA 2,059, 128,000% 2,059,128 0 2,059,128
03 A& S THHI 7,413 0 7,413
ODED WESM 2Ol
2,059,128,0002 * 0.36/100 7.413 0 7,413




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
SN 818
B FOINX JIBEY
Chel: FOl MEJIEHAIE &E (s ®d)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
NS 368,610 338,610 30,000
ZOIRX JIBtxEA 180,000 150,000 30,000
Ol MED|EHAlE &= 180,000 150,000 30,000
AFE FO=AAY 180,000 150,000 30,000
401 AlEHIZ =20 180,000 150,000 30,000
01 Al&H| 180,000 150,000 30,000
O O0t2 ¢t EHIALY 30,000 0 30,000
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= A
N & 0l & AF & & A A
SN S

Ho: FOITK OIBEA

SRl RO MEIIBAIY B3 (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

2oS 395,771 365,771 30,000
S EIPBNIBIETESE 180,000 50,000 30,000
O MEIIBAIY B3 180,000 50,000 30,000
A2 FU=IAAMY 180,000 150,000 30,000
401 Al41 bl 2 = CH | 180,000 150,000 30,000
01 Al Hi 180,000 50,000 30,000
OstE4= o 0122 T A 30,000 0 30,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
SN ALS
& FOIKX Jletxd
CHol: FQl MEIIBIAIL &5 (el & e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
Mas 437,661 397,661 40,000
ZOIRX JIBtxEA 200,000 160,000 40,000
Ol MED|EHAlE &= 200,000 160,000 40,000
AFE FO=AAY 200,000 160,000 40,000
401 AlEHIZ =20 200,000 160,000 40,000
01 Al&H| 200,000 160,000 40,000
O Hi£2 HH L ZX2A 15,000 0 15,000
S2EE ZA 15,000 0 15,000
O B2 &XZA 10,000 0 10,000
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N = 0l & At & M A

SN AFS
Hu: FOAXA IS Lt
SH9l: FOIXIX 2H3 XY (el @ e)
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
NE3= 441,863 407,863 34,000
ZURA JIs 2t 161,750 159,750 2,000
ZoXA 245 N 161,750 159,750 2,000
FURRNME 2 18,000 16,000 2,000
201 2Bt Ay 15,000 13,000 2,000
01 At 2H2lH| 15,000 13,000 2,000
OFURXME 29 2% 15,000,0002 15,000 13,000 2,000
ZOIRA JlBtEA 180,000 150,000 30,000
=0l MEIIBAIL &5 180,000 150,000 30,000
ARG ZUSFAY 180,000 150,000 30,000
401 A& HI L 2 Ol 180,000 150,000 30,000
01 Al 180,000 150,000 30,000
O MBS 8S YZYD MYZ HIZH JUIB
At 15,000 0 15,000
O MBS 17 MEOIIIE 5 Bi42 U2 A 15,000 0 15,000
BH2YAH (MFS) 100, 113 98,113 2,000
=l 80,184 78,184 2,000
ol 22| 80,184 78,184 2,000
201 YBtS | 42,792 40,792 2,000
01 At 22l | 19,292 17,292 2,000
OYergH| 2 14,000,0002 14,000 12,000 2,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
2N BRAES
M. =OILX I8 &4
CHol: FQl MEIIBIAIL &5 (el & e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
2zACE 355,223 325,223 30,000
=OIXX Jlgr =A 180,000 150,000 30,000
Ol MED|EHAlE &= 180,000 150,000 30,000
AFE FO=AAY 180,000 150,000 30,000
401 AlEHIZ =20 180,000 150,000 30,000
01 Al&H| 180,000 150,000 30,000
O 7€ 2 &x L HUIZA 20,000 0 20,000
O 168 Hi=2 AX2A 10,000 0 10,000
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MOZE Ol & A A A
2N BYS
M FXX JIsEsE
el FOXX 283 XA (&)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0l &t o p/E-E" HlDE2
ZES 380,978 348,978 32,000
QXX JlsZ st 115,811 113,811 2,000
QXX 243 XA 115,811 113,811 2,000
SEN 2Y 2el 17,461 15,461 2,000
401 AIEBIZ 28I 12,000 10,000 2,000
01 A& HI 12,000 10,000 2,000
OsEA 324 & Ex=ZA
12,000, 000& 12,000 10,000 2,000
FOXX JIgEH 180,000 150,000 30,000
F0 MEJ|BAIY &= 180,000 150,000 30,000
A2 FU=JAAY 180,000 150,000 30,000
401 Al B2 2B 180,000 150,000 30,000
01 A& HI 180,000 150,000 30,000
O Sd02 HMSAE 2XZA 30,000 0 30,000
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N & 0l & AF S & M M
SN AEAS
Ha: FOIRA JIs2E
S9l: FOIXIX 2H3 XY (el @ e)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
a2AS 374,863 329,863 45,000
ZRIRA Il s 123,291 108,291 15,000
ZoXA 245 N 123,291 108,291 15,000
FURRNME 2 33,000 23,000 10,000
401 A& H L 2O bl 10,000 0 10,000
01 Al H 10,000 0 10,000
OF IR ME AlES 10,000 0 10,000
SHA 2% e 29,261 24,261 5,000
401 A& H L 20l 15,000 10,000 5,000
01 Al Hl 15,000 10,000 5,000
OSEHA FHIZA 23 15,000,0002 15,000 10,000 5,000
FOIRK JIBEA 180,000 150,000 30,000
=0l MEIIBAIL &5 180,000 150,000 30,000
ARE ZUSFAY 180,000 150,000 30,000
401 A& HI L 20l 180,000 150,000 30,000
01 Al Hl 180,000 150,000 30,000
O£RR FYUHAAY 180,000 150,000 30,000
SOISEBTHIAY 14 30,000 0 30,000

_98_




Al Gf &8 AF & F Ml A
SN HYS
Ha: FONA JIBEH
CHol: =0l MEIIBIAIA EE EERED
= HE -2 (FH) - MM - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
Hos 367,272 337,272 30,000
ZQURA JIPEA 180,000 150,000 30,000
ZO MEIIBAIL =5 180,000 150,000 30,000
AR EUSAAY 180,000 150,000 30,000
401 Al EHI L 2O 180,000 150,000 30,000
01 Al bl 180,000 150,000 30,000
O0E =% 50 24 30,000 0 30,000
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